CoeaHo B [ epmaHuu

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

YrnoBble peOoyKTopbl

KoHunyeckue

peayKTopbl
Tun: V, VS, VL




6 KoHu4yeckune peayKTopbl !ﬂ'

6.1 Tunbl peayKTopoB

Tun V — CtaHOapTHbLIA KOHUYECKUNA peayKTop

[NepepaTtoyHoe oTHoweHuWe: oT i = 1:1 go 6:1

MakcrmanbHbI BbIXOAHOW KPYTALLMI MOMEHT Ao 5400 Hm

9 Tunopasmepos ot 065 o 350 mm no anvHe pebpa kopnyca
Bo3moxHa Bepcus ¢ yMeHbLUEHHbIM NiodpToM < 6 arcmin
Kopnyc u3 nutoro yyryHa unm n3 ctanm

Tun VS — tun V ¢ noBblwaowmm nepegaToyHbiM OTHOLEHUEM

[MNepenaTtoyHoe oTHoweHue: i=1:1,5u11:2

MakcrManbHbIN BbIXOOHOW KPYTALWMMA MOMEHT Ao 1200 Hwm

6 Tnopaamepos ot 090 go 260 MM no AnuHe pebpa kopnyca
BosmoxxHa Bepcusi ¢ ymeHbLUeHHbIM nitodpTom < 10 arcmin
Bepcusa ¢ yBennyeHHbIM agnameTpom meaneHHoro Bana (N2)
Kopnyc n3 nutoro yyryHa unm n3 ctanu

Tun VL — Tvn V ¢ MOTOpPHbLIM chniaHuem

MepenaTtoyHoe oTHoweHue: oTi= 1:1 go 6:1
MakcrManbHbIN BbIXOOHOW KPYTALWMIA MOMEHT 4o 2310 Hwm

8 Tunopasmepos ot 065 go 260 mm no anvHe pebpa kopnyca
Bo3moxHa Bepcus ¢ yMeHbLUEHHbIM NiopTom < 6 arcmin
[MoaxoauT onsa ycTaHOBKM anekTpoasuratensi ctangapta IEC
Co CTOpPOHbI NPMBOAHOIO ABUraTens nonbiv Ban u dnaxew,
Kopnyc u3 nutoro yyryHa unm n3 ctanm

4 PenykTopbl oT60Opa MOLWHOCTU C AOMONHUTENIbHBIMU BanamMmm

[NepenaToyHoe oTHoweHWe oT 1,5 oo 6:1 gna Tuna vV
< g MepenaTtoyHoe oTHoweHure oT 1,5 go 2:1 ans Tuna VS
C uenbHbIMKX UMK NOMbIMK Banamu, YNcrom Ao 6 Banos

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

29

Stand 06/ 2017 www.atek.de




6.2 O6uiee ycTPONCTBO

KoHMYecknin peaykTop MOXET CRY>KWUTb Kak A5t MOHMKEHWS, TaK U As MOBbILLIEHWS CKOPOCTU BpaLLEeHus.
Ocu BanoB nepekpeLLmBaloTcs B peaykrope nog yrnom 90°. Tunopasmep KOHUYECKOro peaykTopa oTpaxaeT ANUHY
pebpa kopnyca (Hanpumep V 120 — anvHa pebpa kopnyca 120 mm).

6.2.1 3ybyaToe 3auenneHue

B koHuuecknx penykropax ATEK MCNONb3yKTCA Nepenayvn C BbICOKOKa4eCTBEHHbIMU CnipanbHbIMA 3y6bﬂMM n3
3akaneHHoun ctanu. KoMnnekT cCoOCTOUT U3 KOHUYECKOWN LecTepHu (MeHbLIJee Konn4yectBo 3y6bEB / MeHbLUNI umameTp) n
KOHUYeckoro 3ybyaToro koneca (6onbluee konuyecTso 3yobeB / 6onblumii aguameTp). MNpenmyLLecTBOM cnvpasnbHbIX
3y6HaTbIX nepegad ABnA0TCA 6J'Iar0an/1ﬂTHbIe ycnosusa 3auenneHuna (BbICOKaﬂ cTeneHb I'IeperbITMﬂ). OHn npeaHasHa4veHbl
Ona ncnofb3oBaHUA NpU BbICOKUX Harpyskax, B COMeTaHUn C ONTMMarnbHOM NITAaBHOCTBIO N BbICOKON TOYHOCTLIO nepenayu.

kel
9]
=}
<
=
3
o
ke
T

SMIOBhUHOY

6.2.2 KoHdurypauus pegykropa

Brarogaps MogyrbHOM cUCTEME MOXKHO KOH(PUIypUpOoBaTh pasfivyHble MoAen peayKTopoB.

[ Vcnonwenne | KonmuecTso koHuueckux nap: [loNONHUTENbHbIE WeCTEPHM

ot A0 oo EO 1 napa
ot FO no KO 1 napa + 1 WwecTepHsa unu 3yb4aToe Koneco
PepnykTtopbl oT60pa MOLWHOCTH 1 napa + 2-3 wecTtepHun / -koneca

Tabn. 6.2.2-1

Mopenu KoHurypaLmm oTnmyaTcs KONMYeCcTBOM U HanpaBlieHWeM BpaLLEeHUsl BanoB, a Tak Xe KOHCTPYKLMEN
noALmnnHMKoBbIX onop. Mpumep o6o3HaveHms: V 090 1:1 A0 - 1.1 -1000 /0000

6.2.3 KpenexHble pe3bboBble OTBEpPCTUSA

Bce 6 cTopoH kopnyca peaykropa 06paboTaHbl 1 MOTYT UCMOSb30BAaTLCS B KAYECTBE MOHTAXKHbBIX MOBEPXHOCTEN.
Bce chnaHubl MMeT MOHTaXHble pe3bboBble 0TBEPCTUS. st 3aka3a JOCTYMHbI clieaytoLlye BapuaHThbl.

CTOpOHbI peayKTopa, rae pacnonoXeHsbl ,
Onuum ans 3akasa p peAykTopa, rae p CTOpPOHbLI peayKTopa, rae pacnosoXeHbl
pe3b6GoBbie OTBEPCTUI HA Kopnyce pe3LGOoBbLIe OTBEPCTHIl Ha dhmaHLax

0 - 3,56
1,2,3,4,5,6 1,2,4 3,56
9 1,2,4 3,56

Tabn. 6.2.3-1

CrtaHpgapTHas Bepcusi umeeT o603HadeHne ans 3akasa 9.
Hanpwumep, koa 3akasa gns BapuaHta MoHTaxka 9: V 090 1: 1 A0 - 9.1 -1000 / 0000
[pyrue BapnaHTbl MOHTaa Mo 3anpocy.

6.2.4 lNMonoxeHne yCTaHOBKMU

MoHTaxxHasa no3vuus peaykTopa onpeaenseTcs CTOPOHOM Kopryca HanpaBieHHON BHU3 U 0603Ha4YaeTcs COOTBETCTBYOLLEN
umdpon. PeayKTopbl MOryT MCMONb30BaTLCHA BO BCEX MONOXEHUAX. HannyylwmmM 1 no3aToMy pekoMeHayeMbIM siBNAETCS
MOHTa)KHOE MOJIOXKEHWE, MPU KOTOPOM Barlbl PaCcroNoXeHbl TOPU3OHTaNbHO. OTO MOHTaXHbIE No3uunn 1 1 2.

Ecnn HWKHAA NNOCKOCTb peayKTopa HaKIoHeHa Ha yron 6onee 15° OT ropusoHTanu, noXxanymcra, NPOKOHCYNMbTUPYNATECH C
Hamu. [Ins npaBMnbHOrO 3akasa Bceraa ykasbiBanTe MOOXEHEe YCTaHOBKM peayKTopa.

Hanpwumep, koa 3akasa gns MoHTaxHon nosuumm 2: V 090 1:1 A0 - 1.2 -1000 /0000

KoHunyeckas
LIeCTepHS
6.2.5 O603Ha4YeHMe BanoB U CTOPOH peaykKTopa N, ® 1 P
BbicTpoxofHsbIi Ban umeeT ckopocTb N1 1 o6o3HavaeTcst N1, Ha Hem HaxoauTcst . P @
KOHMuecKas LecTepHs. MeaneHHbI Ban BpallaeTcs CO CKOPOCThIO N2, OH
0603HavaeTcs N2 1 Ha HeM HaxoaUTCs KoHMYeckoe 3ybuaToe Koneco. o — . 3ybqatoe
CTopoHbl Kopobku nepenay ob6o3HayveHbl Homepamu 1 - 6 (cm. PucyHok 4.3.1-1, n, w ® Koneco

CopoHbl pegykTopa).
n, N,

Puc. 6.2.5-1; O603Ha4eHue BanoB
6.2.6 NMpepnoyTuTenbHOE HanpaBreHne BpaLleHus
I'IpVI Bbl60pe HanpaBneHua BpalleHusa no YyacoBoW CTpersike, ecrii CMOTPETb CO CTOPOHbI 6bICTp0XO,El,HOFO Bana
K LLEHTPY peaykTopa, 3Ha4yeHne ypoBHS Lyma 6y,u,eT HWXe Ha 1 - 2 ob.

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

30

www.atek.de Stand 06/ 2017




6 Konuueckne peayKTopbl

6.2.7 KoadbdpuumeHT nonesHoro fencTeus

O deKkTMBHOCTb Nepefayn 3aBUCUT OT CKOPOCTU, KPYTSILLLErO MOMEHTA, MOHTaXXHOW NO3ULMK, YNNOTHEHWIA 1 TUMa CMasKu.
[Insi peyKTOpPOB TOMbLKO C OLHOW LLeCTePeHHOW napon MoxeT 6biTb gocTurHyT KMNO no 97%. dddektmBHocTb A0 94%
MOXeT ObITb OCTUIHYTa B peyKTopax C HeCKONbK1Muy 3auenneHnsmu. 3Havenns KM, ykasaHHble B Tabnuuax, OTHOCATCA
K [IONYCTMMOW HOMMUHAINbHOW Harpyske 1 ABNATCA OPUEHTUPOBOYHBIMU 3HAYEHUSMM AN obkaTaHHOro U NPorpeToro Ao
paboyen TemnepaTtypbl peaykTopa co CTaHAapTHbIMY YNIIOTHEHUSIMX BaroB.

6.2.8 Cma3ka

B 3aBUCMMOCTU OT pasmepa peaykTopa, CKOpOCTU, pexuma paboTel, TeMRnepaTypbl 1 BUaa MCNOSb30BaHUS B KOHUYECKMX
penyKTopax BO3HMKAOT pasfnyHble YCNoBus Ans cMasky. Peluatolmm akTopom siBrsieTcst nepudpepuitHasi CKopocTb
KOHMYecKoro 3y6yaToro kosieca. B 3aBUCHMOCTM OT 3TOr0 UCMOMb3YHOTCSA PasnnyHOe KONMYECTBO Macna U 3HauyeHus!
BaskocTn. OHKM onpefensitoTca koMmnaHnen Atek Ha oCHoBaHUM AaHHbIX BaLLEro 3akasa (CKOPOCTb, PEXUM paboTbl 1
TemnepaTtypa okpyatoLlen cpeabl). Tun cMasku oTobpa)xaeTcs COOTBETCTBYHOLMMM CMBONaMM B 0603Ha4YeHUM Tuna
peayktopa. Hanpumep: V 090 1: 1 CO - 1,1 -1000 / BO

'ne /BO o3HavaerT:

BykBa BsiskocTb Macna 220 Tabn. 6.2.8-1

Lindbpa 0 Bes canyHa Tabn. 6.2.8-2

Pexum pabotbl S1
3500

3000
2500
2000
1500
1000

500

CkopocTb BpaLleHus n2 (06./MuH)

065 090 120 140 160 200 230 260 350

Tunopaamep pegykropa Puc. 6.2.8-1

Pexum pabotbl S5
3500

3000
2500
2000
1500
1000

500

CkopocTb BpaLleHus n2 (06./MyH)

065 090 120 140 160 200 230 260 350
Tunopasmep pegykropa Puc. 6.2.8-2

3HauyeHe CMMBOJIOB B crieaytolLeit Tabnuue

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

31

Stand 06/ 2017 www.atek.de




Tabnuua 3Ha4YeHnn BA3KOCTU CMas3sKu

BykBa BaskocTb

A 460
B 220
c 68
D ['yctas cmaska
F YXnakas cmaska

Tabn. 6.2.8-1

B 3aBucumocTtu ot pa3mMepa peaykropa, Ha BbICOKMX CKOPOCTAX MOXET NPUMEHATLCA ryctad cMaska.
Ha cambIX HU3KnNX CKOPOCTAX XMNaKad CMa3Ka TakK XXe BO3MOXHa.

0 Het
1 Ectb

Tabn. 6.2.8-2

6.2.9 BeHTUNALUMOHHBLIN PUNbLTP (canyH)

Ecnn Ttpebyetca BeHtunaums (B1 wnm C1), pepyktop obopyayetca canyHoM. Ha Bpemss TpaHCMNOPTUPOBKM
BEHTUINALMOHHbIE OTBEPCTUS 3aKpbiThl pe3bboBbIMM Npobkamu, a canyH MocTaenseTcs otaensHo. lNepen 3anyckom
BO3AYLUHbIN DUNbTP AOMKEH ObITb YCTaHOBMNEH B TpebyeMoM nonoxeHnn. CMOTpUTE MHCTPYKLMIO NO 3KcnnyaTauum!

V065 V090 V120 V140 V160 V200 V230 V350
OvameTp pe3bbbl  G1/4 Gl/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G172 G172

lMonoxeHne BEHTUMALMOHHOIO ounbTpa yKasbiBaeTCcsa B JOKYMEHTaxX A4S 3aka3a. BapuaHTbl ycTaHOBKM NokasaHbl B
cnepytollen Tabnuue. Hanpumep, B aTom cnyyae: /B1-E4 = BaskocTb Mmacna 220; canyH Ha CTOpoHe 4.

MonoxeHue ycTaHOBKK canyHa

1 2 3 4
= 2 = 1 . :3
v 6

oL | 4
E2 S . E4

1 i

5 13
E1 4 E1

CTaHAapTHbIi canyH CanyH

Puc. 6.2.9-1

EF

= npsimon C yronbHvkKomMm

6.2.10 PeaykTopbl € yMEHbLEHHbIM JIFIOPTOM

[ns ontTumansHon paboTbl Nnepefayn 3as3op Mexay 3ybbamu koneca 6ornblue, Yem TonwmHa 3yba wectepHu. MNoatomy,
npy U3MEHEHVN HanpaBneHns BpalleHns BedyLuMin Ban NoBOpavyMBaeTCs Ha HEKOTOPbIV Yromn 40 KOHTaKTa B 3alensieHnm.
OTOT yron v onpefenseTcs, Kak KpyTUMbHbIN 3a30p UK NodT 3ybyaTon nepeaayu.

MeTon namepeHus nodTa

TopcuroHHbIN NodT n3mepsieTcs, korga san N4 3adukcupoBaH, a k Bany N2 npuknagbiBaeTcst Harpy3ka B 06emx
HanpasneHusix, coctaenswoLasn 2 % oT HOMUHANLHOIO KPYTALLEro MOMEHTA. Yror noBopoTa Mexay KpanHumMm
NONOXEHNAMM XapakTepusyeT ModT B 3aLenfieHny 1 BbipaXaeTcs B YrMoBbIX MUHyTax [arcmin).

3Ha4veHue nrodTa, Bepcusa UCNOSTHEHUA peayKTopa
Bce penykropbl ATEK mMoryT nctaBnsaTbCsi No 3anpocy norb3oBaTensi B BEPCUN C YMEHbLLIEHHBIM Mo TOM.

/0000 CraHpapT <=30 arcmin <=30 arcmin
/S2 CraHgapT <=10 arcmin <=10 arcmin
/S1 CraHgapt <=6 arcmin Mo 3anpocy
/SO CneunanbHble <=4 arcmin Mo 3anpocy
-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

32

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.3 Tun V- CTaHOapTHblE KOHNYeCKMe peayKTopbl

6.3.1 OcobeHHOCTU

[MepenaTtoyHoe oTHoweHue: oT i = 1:1 go 6:1
MakcumanbHbI BbIXogHOM MOMEHT 5400 Hm
9 Tunopa3smepos, kopnyc ot 065 go 350 mm

Bo3amoxHa Bepcus ¢ HU3kUM ftodpToM < 6 arcmin N ; - a &
Kopnyc u3 nutoro 4yyryHa unv us ctanm '

065 - 140 mm 160 -260 mm

6.3.2 KoHurypauumsa peagykropa

A0 —_® [Bo ® Co ® DO

i

Pwuc. 6.3.2-1; Kondmrypaumns

6.3.3 CTopoHbI peayKTopa

B kauectBe npumepa nokasaH peaykrop CO
@ KoHunueckasi
‘ LLEeCTEpPHS

@

~— 3ybuaTtoe

| @ Koneco
|

Puc. 6.3.3-1; CTopoHbI pegykTopa Puc. 6.3.3-2; O603Ha4eHue Banos

6.3.4 Kog pna 3akasa
KOJJ, 3akasa OoTpakaeT AaHHble 3arnpoca KImeHTa, Hanpumep:

MepeaatouHoe CrtopoHa MonoxeHue CKopoCTb Ha
KOanmrypaLWIﬂ yCTaHOBK“ Bbixone n2
v 065 1:1 CO- 1. 1-

1500 /0000
OnucaHue Mo onuHe Tabn. 6.3.5-1  KoHCTpykTMBHOE CTtopoHa CTtopoHa MearneHHbll  CtangapTHbIN
pebpa kopnyca VCMOJNHEHNE KpennexHus penykTopa Barn
Tabn. 6.3.5-1 Puc.6.3.2-1; Tabn.6.2.3-1; obpaweHHas Tabelle 6.3.5-1
O603Ha4eHne BHU3
CTOPOH Puc. 4.3.1-1;
Puc. 4.3.1-1

Tab6n. 6.3.4-1

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

33

Stand 06/ 2017 www.atek.de




6.3.5 0630p 3KCI1]1yaTaLWIOHHbIX napame'rpos

M | n, P1N Tan | o P1N Tan | np P1N Ton | no P1N Tan | o P1N Tan | np P1N Ton | no P1N Tan
[1/mun]| [1/muH]| [kBT] [HM] [1/muH])] [xBT] HM] [1/muvH]] [kBT] HM] [1/mun]| [xBT] [HM] [1/muH]] [kBT]| [H™m] [[1/mMunH]] [kBT] | [Hm] [[1/mMunH]] [kBT]| [H™m]

3000 3000 3,31 2000 2,20 1500 1,65 1000 1,10

2400 2400 2,65 10 1600 1,76 10 1200 1,32 10 800 0,88 10
1500 1500 1,82 11 1000 1,21 11 750 091 11 500 061 11
1000 1000 1,32 12 667 088 12 500 066 12 333 044 12

065 750 750 107 13 500 0,72 13 375 054 13 250 0,33 12
500 500 083 15 333 055 15 250 041 15 167 024 13
250 250 047 17 167 031 17 125 023 17 83 0,112 13
50 50 010 18 33 007 18 25 005 18 17 003 14
3000 3000 893 27 2000 551 25 1500 3,80 23 1000 254 23 750 190 23 600 152 23 500 125 23 3 <7I§
2400 2400 741 28 1600 459 26 1200 3,17 24 800 212 24 600 165 25 480 132 25 400 109 25 E E
1500 1500 529 32 1000 320 29 750 223 27 500 149 27 375 112 27 300 089 27 250 0,74 27 R
090 1000 1000 3,75 34 667 235 32 500 171 31 333 1,14 31 250 08 31 200 068 31 167 053 29 © s
750 750 306 37 500 193 35 375 132 32 250 088 32 18 066 32 150 053 32 125 040 29
500 500 220 40 333 136 37 250 094 34 167 063 34 125 047 34 100 037 34 8 027 29
250 250 121 44 167 074 40 125 050 36 83 033 36 63 025 36 50 020 36 42 0,14 30
50 50 028 50 33 016 45 25 0110 37 17 007 37 13 005 37 10 004 37 8 003 33
3000 3000 21,82 66 2000 1345 61 1500 926 56 1000 639 58 750 496 60 600 397 60 500 295 54
2400 2400 1852 70 1600 11,46 65 1200 807 61 800 556 63 600 443 67 480 344 65 400 253 57
1500 1500 1356 82 1000 860 78 750 6,03 73 500 4,08 74 375 306 74 300 238 72 250 175 64
120 1000 1000 10,14 92 667 632 86 500 446 81 333 301 82 250 218 79 200 176 80 167 122 66
750 750 851 103 500 518 94 375 355 8 250 240 87 188 169 82 150 142 86 125 094 68
500 500 6,34 115 333 385 100 250 254 92 167 166 90 125 1,16 84 100 098 8 8 063 69
250 250 339 123 167 199 100 125 135 98 83 087 9 63 060 8 50 051 92 42 033 71
50 50 072 130 33 041 100 25 029 107 17 021 110 13 0,12 90 10 0,10 95 8 006 66
3000 3000 39,68 120 2000 24,91 113 1500 16,53 100 1000 12,12 110 750 851 103 600 6,61 100 500 5,18 94
2400 2400 37,04 140 1600 22,22 126 1200 14,68 111 800 1146 130 600 7,34 111 480 556 105 400 458 104
1500 1500 26,78 162 1000 17,08 155 750 11,41 138 500 805 146 375 496 120 300 380 115 250 295 107
140 1000 1000 20,28 184 667 1287 175 500 838 152 333 587 160 250 3,75 136 200 2,73 124 167 206 112
750 750 16,20 196 500 10,47 190 375 686 166 250 460 167 183 3,06 148 150 2,15 130 125 161 117
500 500 1146 208 333 734 200 250 49 180 167 320 174 125 2,12 154 100 150 136 83 1,09 119
250 250 592 215 167 376 204 125 262 190 83 162 177 63 1,12 162 50 0,79 143 42 056 121
50 50 121 220 33 076 210 25 055 200 17 034 180 13 023 170 10 0,17 150 8 0,11 120
3000 2000 40,78 185 1500 28,11 170 1000 20,94 190 750 14,88 180 600 11,90 180 500 7,09 129
2400 2400 57,67 218 1600 36,15 205 1200 2553 193 800 17,81 202 600 13,23 200 480 10,48 198 400 598 136
1500 1500 42,99 260 1000 27,78 252 750 20,25 245 500 1268 230 375 9,09 220 300 7,11 215 250 395 143
160 1000 1000 31,96 290 667 20,59 280 500 14,88 270 333 899 245 250 6,61 240 200 496 225 167 3,01 164
750 750 25,63 310 500 16,26 295 375 11,57 280 250 6,89 250 188 5,17 250 150 397 240 125 243 176
500 500 18,19 330 333 11,56 315 250 827 300 167 4,79 260 125 358 260 100 2,76 250 83 1,72 187
250 250 964 350 167 6,07 330 125 441 320 83 25 280 63 18 270 50 149 270 42 092 199
50 50 209 380 33 129 35 25 098 35 17 057 305 13 039 280 10 032 290 8 018 197
3000 2000 72,75 330 1500 51,25 310 1000 46,29 420 750 2893 350 600 19,84 300 500 11,45 208
2400 1600 63,49 360 1200 4524 342 800 39,24 445 600 26,45 400 480 17,99 340 400 9,60 218
1500 1500 74,40 450 1000 48,17 437 750 35,13 425 500 2838 515 375 1881 455 300 12,57 380 250 6,54 237
200 1000 1000 56,21 510 667 37,13 505 500 27,56 500 333 20,37 555 250 1336 485 200 926 420 167 4,74 258
750 750 45,88 555 500 30,31 550 375 22,32 540 250 1598 580 188 10,54 510 150 7,27 440 125 3,98 289
500 500 34,17 620 333 2257 615 250 16,81 610 167 11,04 600 125 7,23 525 100 518 470 83 2,79 304
250 250 19,56 710 167 12,70 690 125 937 680 83 576 630 63 3,79 550 50 2,78 505 42 144 311
50 50 413 750 33 273 750 256 207 750 17 129 690 13 080 580 10 058 525 8 028 306
3000 2000 99,20 450 1500 87,63 530 1000 44,09 400 750 36,37 440 600 33,73 510 500 20,17 366
2400 1600 91,35 518 1200 80,02 605 800 39,68 450 600 32,74 495 480 29,10 550 400 18,08 410
1500 1500 87,63 530 1000 72,20 655 750 59,11 715 500 29,76 540 375 24,80 600 300 21,00 635 250 13,50 490
230 1000 1000 71,65 650 667 56,21 765 500 45,19 820 333 2333 635 250 1860 675 200 1576 715 167 9,92 540
750 750 60,76 735 500 4547 825 375 36,79 890 250 19,29 700 188 15,19 735 150 12,73 770 125 7,78 565
500 500 45,19 820 333 33,79 920 250 26,73 970 167 14,07 765 125 10,95 795 100 9,15 830 83 542 590
250 250 26,73 970 167 20,57 1120 125 16,88 1225 83 758 825 63 599 870 50 507 920 42 282 610
50 50 7,00 1270 33 489 1330 25 366 1330 17 163 80 13 135 980 10 109 990 8 057 625
3000 2000 189,58 860 1500 133,92 810 1000 8597 780 750 57,87 700 600 46,29 700 500 27,27 495
2400 1600 158,72 900 1200 112,43 850 800 72,39 821 600 51,58 780 480 40,21 760 400 23,12 524
1500 1500 157,07 950 1000 104,71 950 750 78,53 950 500 49,60 900 375 37,20 900 300 29,10 880 250 16,36 594
260 1000 1000 11573 1050 667 77,19 1050 500 57,87 1050 333 36,34 990 250 2893 1050 200 21,82 990 167 12,93 702

750 750 96,72 1170 500 64,48 1170 375 4836 1170 250 2893 1050 188 22,73 1100 150 18,19 1100 125 1091 792
500 500 72,75 1320 333 47,72 1300 250 3527 1280 167 20,43 1110 125 16,26 1180 100 13,23 1200 83 8,06 878
250 250 42,44 1540 167 27,43 1490 125 20,12 1460 83 11,16 1220 63 861 1250 50 7,11 1290 42 435 940
50 50 964 1750 33 6,18 1700 25 455 1650 17 255 1360 13 1,82 1320 10 1,47 1330 8 087 951
2400 800 16048 1820 600 11375 1720 480 78,83 1490 400 56,88 1290
1500 1500 267,84 1620 1000 206,19 1870 750 200,06 2420 500 122,35 2220 375 78,95 1910 300 56,54 1710 250 41,61 1510
1000 1000 210,53 1910 667 18855 2560 500 15541 2820 333 96,26 2620 250 58,14 2110 200 42,33 1920 167 31,41 1710
350 750 750 19592 2370 500 141,42 2560 375 129,37 3130 250 81,29 2950 188 47,95 2320 150 35,88 2170 125 24,25 1760
500 500 15541 2820 333 11263 3070 250 94,52 3430 167 59,34 3230 125 34,72 2520 100 26,67 2420 83 16,72 1820
250 250 94,52 3440 167 67,11 3650 125 54,15 3930 83 34,26 3730 63 1943 2820 50 16,09 2920 42 9,28 2020
50 50 24,47 4440 33 16,34 4500 25 12,79 4640 17 7,79 4240 13 4,17 3030 10 356 3230 8 195 2120
Tabn. 6.3.5-1 PN
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

34

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.6 Tun Vv 065 - CTaHOapPTHbIN KOHUYECKUIN PenYKTOp

XapakTtepucTukm

HanmeHoBaHue C'raH.qap'rHoe UcnoJsiHeHue DdononHutensHo

Twun 3y6yaTon nepepgaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 po 3:1
Kopnyc / ®naHey JlnTonm uyryH, ctanb
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX rPaHsax Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban g:;sg:fgr;ygf;o(:;gg/bl)’sg) ?SLL% T;:ngs:::?asom no DIN 6885 ctp. 1 Cm.Tn.4.6.2
logsudesr gsgfs:f;;ygfnso(:;;gbl)‘sga; ggﬂ ifr?;Hqublm nasom no DIN 6885 c1p. 1 Cwmn. 4.6.3
YnnoTtHeHusa Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa ot - 10°C po + 90°C. NapamMeTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
IMrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutsbl IP 54 Cwm.n. 4.5
3awuTa oT Koppo3umn pyHTOBKA, TONLWMHa cnost > 40 ym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHMkoB 6onee 4yem 15.000 yacos Cm.n.4.91
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa macna <90 ° C
WHTepBankI 3aMeHLI Macna Cpok cnyx6bl NOALLNMMHUKOB MOXET ObITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu Cm.Tn. 628
3aMeHa Macna npovcxoaut nocne nepsbix 500 Yacos paboTbl, a 3aTem
kaxxgble 5000 yacoB paboTbl
Tun cma3skun CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

35

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHbIe napaMeTpbl

n
1,1 np [PiN|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[LCET) [1/muH]| [kBT]| [H™m] [[1/muH] [xBT] | [HM] |[1/mun] [kBT] | [Hm] [[1/mMun]] [kBT]| [Hm] [[1/mMud] [kBT]| [Hm] [[1/mun]] [xBT]| [HMm] |[1/muH] [kBT] | [Hwm]

3000 3000 3,31 10 2000 2,20 10 1500 1,65 10 1000 1,10 10
2400 2400 2,65 10 1600 1,76 10 1200 132 10 800 0,88 10
1500 1500 1,82 11 1000 1,21 11 750 091 11 500 061 11
1000 1000 1,32 12 667 0,88 12 500 066 12 333 044 12
750 750 107 13 500 0,72 13 375 054 13 250 0,33 12
500 500 0,83 15 333 055 15 250 041 15 167 024 13
250 250 047 17 167 031 17 125 023 17 83 0,12 13

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
e

50 50 010 18 33 007 18 =25 005 18 17 003 14
P1Nt [KBT] 16 16 1,6 1,6
Tomax [HM] 25 25 25 23

Donyctumble paguanbHble Fr1 1 akcnanbHble Fa1 Harpy3ku Ha Ban N1

| T2l | R | FalHl | Rl | FalHl | FriH | Fabl | FrlHl | Fatb) | Feiil | Fatk) | Fribl | FalHl |

< 12 180 90 250 125 300 150 350 175 450 225 550 275
> 12 150 75 210 105 250 125 290 145 380 190 460 230

Donyctumble paguanbHble Fr2 n akcuanbHble Fa2 Harpy3ku Ha Ban N2

3000 1000 500 250 100 50

I T AT AT XTI T AT AT XTI T AT AT T
< 12 300 150 400 200 500 250 650 325 750 375 900 450
> 12 250 125 330 165 420 210 540 270 630 315 750 375

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepunn J4 ons GeictpoxogHoro sana (N1)

MoMeHT uHepLuu [KrCMZ] Bec
11 | oas1 |21 | s | 41 | os1 | 61 [ W

AO 0,38880 0,24060 0,18390 0,10360 2,3
BO 0,42310 0,31110 0,23300 0,10010 2,2
Cco 0,42310 0,31110 0,23300 0,10010 2,2
DO 0,43300 0,31550 0,23550 0,10120 2,3
EON 0,47540 0,36340 0,28530 0,15240 2,1
EOS 0,60120 0,48920 0,41110 0,27820 2,1
FO 0,58320 0,32700 0,23250 0,12520 2,7
GO 0,61750 0,46530 0,36830 0,18210 2,6
HO 0,61750 0,46530 0,36830 0,18210 2,6
JO 0,62740 0,46970 0,37080 0,18320 2,7
KON 0,66980 0,51760 0,42060 0,23440 2,5
KOS 0,79560 0,64340 0,54640 0,36020 2,5
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

36

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.6 Tun Vv 065 - CTaHOAPTHbIN KOHUYECKUIA PeayKTop

OH pauus 65 65
AO ®
[ Yy z 3
®@ T I'!-P ® | ®_
n = — S5 L
n2 ® “T g § ©
FO 1= : L \
@I—E—l 2 DR DR M4
: DIN 332 DIN 332
— E: @ | 2 42 42 26
® p 0 79
P_ = e 100
ni Vo
12 & 45
ol
—
© ‘ ® d [mMm] 2 12 12 12
- L ! dafmml 17 17 17 17
= = cle |
SIS gtxiiigﬁi; R B L I [mm] 26 26 26 26
v [MM] 05 05 05 05
|
© ; © x [Mm] 4 4 4 4
® ‘ 05 yimml 3 3 3 3
—— ‘ zIwml 20 20 20 20
ypau 0.5 t [Mm] 15 15 15 15
BO ® s elvml 100 100 100 100
M= y i 1216 o [mm] 72 72 72 72
i 217 p [Mm] 44 44 44 44
y @P @gjz DR M 4 4 4 4
%]
n2
co ®
@lﬂ I ® = %
P_ il 05 @ M5
a=pd y_ 2 :
DO e | ‘ ‘ cle
T J — g3
L |© v/
= DR ©) DR M4
1 DIN332 DIN 332
n
g tle L] ;
GO G 5
gl_ - _If 45
. & M
iV LT
n e EI ® M6x12
@ n2 [ T ]
@ [ @ .
Ho 5 — | i Bepcusa VV (ycuneHHbin Ban)
> &l sle I
® Iy —J °§§®ng =N I ik S It
(| b || I I
;I_ = _5 o 'l @ i i
N ‘ ‘ ©
nl FjE'C_@ @ @_\ 05 05 T T
— - | o
1
Jo L4l4 i
[1® ‘”3 1216 5 N wT
b 217 @146
®|j|'_ I I ™ 24417 15 i
- __DRM5
1;|_ - ® 26417 DIN 332
n <_|:
n2 ®
PN
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

37

Stand 06/2017

HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYOLNX.

www.atek.de



KoHunueckni

peayKTop

i ©)
nt

®

Stand 06/ 2017

ANTRIEBSTECHNIK

—
®
<—'_""®
Dd
®
4}:%
®
7]
=~®
®
<Ej
®
<E@
H@
AVEK

ni P_
n2
® ]
(|
nt ;L
n2
OHM
@ 7]
(|
=
n2
N
n2
®
(|
n {L

65

65

o (=] © [To) © Lo ©
= = |2 ® -~ ~ 192 n 192] n
2 __© = 2 S g o g g ©
My < <+ @ &=,
2z m .vIA1 .M. 60} o
4z & 0 o8
© =L 8
e — e . < ,
x < ~
2% W Ll ﬁ _ I " \\\\\\\ _
T
m - @ eLreg 0JOWNLOBNE0D 191mndege |
= o g
© o = c6 S el=
g 08 3 : g 58
=) 83 = S NS
= o Q Sh
> I Iy Q
o a8 — o NN
o ~ m {8 < N I I D w
o IO ,
= | == ; N3
A== H ©) o
“ o 14
442
792 601
499 b
N
-~ S
= Gy
Lo
o (=2} =
= © g CI
==} . = P ==
= I = Lo Te) < | =
= : @ < NE
Q b )
o o
D ®
el
= =
D
| =]
>l e B [
AN N -
o= cl= D
ao alo epg lnla-
4l .
nei w




6.3.7 TunVv 090 - CTaHOAPTHbIN KOHUYECKUI peayKTop

XapakrepucTukm

Twun 3ybyaTon nepegaumn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1

lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1

Kopnyc / conanen Martepuan: nuTon YyryH, ctans

KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS HA CBOBOAHBIX rpaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex raHuax  Cm . 6.2.3

Ban 'gf;:\ﬂ);lea:,c:ogyi%l ng—lg E:Tngrszi::\:l nasom ro DIN 6885 ctp. 1 Cwm.[n. 4.6.2

TEE EE “Cﬂc?;ig:f;;yce:f;ér?;g(;,r;éa; €O LWnoHo4YHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 Bk L Ao

YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8

Okpyxatowas Temneparypa ot - 10°C po + 90°C. NapameTpbl MOLLHOCTM yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n. 4.9.3

IrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10

Knacc 3awutbi IP 54 Cwm.n. 4.5

3awuTa oT Koppo3umn pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 um Cm.n. 441

Pecypc nogwmnHukoB Bonee yem 15.000 Yacos Cm.n.4.91
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu TemnepaTtypa macna < 90°C

Mirepeani 3aeHy! uacna o wagna nPOWOXaR Noche nepaL 500 acon pabore, & sarew O 7628
kaxgble 5000 yacoB paboThbl.

Tun cmasku CuHTeTn4eckast cmaska Cm.n.6.2.8

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

39

www.atek.de

Stand 06/2017




AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

1:1 1,5:1 2:1 3:1 4:1 5:1 6:1
n
[1/1] np [PIN|T2n| n2 [PIN[Tan| np |PiN([Tan | np [PaN|Tan | np |Pin|T2n| n2 [PIN[T2n | np | PIN [ T2N
MUH [1/muH]| [kBT]| [H™m] [[1/muH] [xBT] [ [H™M] |[1/mun]l [kBT] | [Hm] [[1/mMun]] [kBT]| [Hm] [[1/mMud] [kBT]| [Hm] [[1/mun]] [xBT]| [HMm] |[1/muH] [kBT] | [Hwm]
3000 3000 893 27 2000 551 25 1500 3,80 23 1000 254 23 750 190 23 600 1,52 23 500 1,25 23

2400 2400 7,41 28 1600 459 26 1200 3,17 24 800 2,12 24 600 165 25 480 132 25 400 109 25
1500 1500 529 32 1000 320 29 750 223 27 500 149 27 375 1,12 27 300 089 27 250 0,74 27
1000 1000 3,75 34 667 235 32 500 1,71 31 333 1,14 31 250 085 31 200 068 31 167 053 29
750 750 3,06 37 500 193 35 375 132 32 250 088 32 18 066 32 150 053 32 125 040 29
500 500 2,20 40 333 136 37 250 094 34 167 063 34 125 047 34 100 037 34 83 027 29
250 250 1,21 44 167 0,74 40 125 050 36 83 033 36 63 025 36 50 020 36 42 014 30

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
e

50 50 028 50 33 016 45 25 0,10 37 17 007 37 13 005 37 10 004 37 8 003 33
PqNt [kBT] 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8
T2max [H™] 105 80 80 70 70 60 50

HDonyctumble paguanbHble Fr1 1 akcnanbHble Fa1 Harpy3ku Ha Ban N1

[y 3000 | w00 | s | 250 | 10 |
Fo ) Fa [H]
235 580

r [ [ ¢ [H]
< 30 300 150 400 200 470 290 700 350 800 400
> 30 250 125 330 165 390 195 490 245 590 295 670 335

DonycTtumble paguanbHble Fr2 n akcuanbHble Fa2 Harpy3ku Ha Ban N2

3000 1000 500 250 100 50

| ToHwl | FH) | FatH) | FiHl | Fatil | FeiHl | Faibl | Feib) | FalWl | F(Hl | FalH) | Feibl | FalHl |
< 30 500 250 660 330 800 400 950 475 1250 625 1500 750
> 30 420 210 550 275 670 335 790 395 1040 520 1250 625

MomeHTbI nHepuun / Bec
MowmeHT nHepunn J4 ans 6eictpoxoaHoro sana (N1)

MomeHT uHepuumn [Krcmz]

KoHdmrypauus
[ asa | 2 | s | e | s | e1

AO 2,55900 1,48220 1,14370 0,88840 0,36310 0,32480 0,30620 51
BO 3,35430 2,18330 1,36520 1,04650 0,46070 0,39330 0,35020 5,4
Cco 3,35430 2,18330 1,36520 1,04650 0,46070 0,39330 0,35020 54
DO 3,38270 2,19590 1,37230 1,04960 0,46250 0,39450 0,35100 515)
EON 3,25070 2,13720 1,33930 1,03500 0,45420 0,38920 0,34730 5,0
EOS 3,92130 2,43530 1,50690 1,10950 0,49610 0,41600 0,36600 5,2
FO 3,83850 2,05080 1,46360 1,03050 0,44300 0,37600 0,34180 6,3
GO 4,63380 3,09680 2,18900 1,79270 0,74380 0,66690 0,62090 6,9
HO 4,63380 3,09680 2,18900 1,79270 0,74380 0,66690 0,62090 6,9
Jo 4,66220 3,10940 2,19610 1,79580 0,74560 0,66810 0,62170 7,0
KON 4,53020 3,05070 2,16310 1,78120 0,73730 0,66280 0,61800 6,5
KOS 5,20080 3,34880 2,33070 1,85570 0,77920 0,68960 0,63670 6,7
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

40

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.7 Tun V090 - CTaHOAPTHbIN KOHUYECKUI peayKTop

OHM DaUns 90 90
AO ®
] y 2 28 3
® T I—» @ ®©
n T T 77 3l | L]
2 @ +— Ny Q| U ‘u\-,T
7 @l_!z_l*n2 DR DR M6
: DIN 332 DIN 332
N f ® I 2 55 55 35
o I.:. 0 8
g 122
n Lo
n2 ® 70
@ M8x14 MNMepepaToyHoe OTHOLIEHME
d [Mm] 18 18 18 12 12 12 12
ol dalmml 25 25 25 20 20 20 20
g s I [mm] 3 35 35 35 35 35 35
v [Mm] 1 1 1 05 05 05 05
x [MmM] 6 6 6 4 4 4 4
y [Mm]
KoHdburypaLys z [mm] 28 28 28 28 28 28 28
P t [mm] 25 25 25 15 15 15 15
BO ® e [mm] 122 122 122 122 132 132 132
T - 2186 o [Mm] 8% 8 8 8 95 95 95
I"-"‘ €]
® P 223 plmm] 60 60 60 60 60 60 60
— i 26017
r 5 2 s DR M 6 6 6 4 4 4 4
n.
co ®
® ] L. ® % Z
= 10 M8x10
nt P__ @
n —O© y 3
DO e | 4N
N 2|5
ey e 4 28 -
P_ = DR DR M6
"l o= tle DIN 332 DIN 332
GO . -
o | :
= P M
MP_ ® 70
® n2
Msx14
HO
_® —n:}
Pim IS EPlimiE Bepcus VV (ycuneHHblii Ban)
A g5le R —
d 1 Y| : :
n2 ‘ ‘
| | o
Jo ® ‘ ‘ S
!_! ‘u‘ L 10 10 —F
® o L ! =
(| P |mm| [
inal 5 mu i
18] 8
ni — [5p)
n2 ® 225 @246 3
7
260 229 DR M8
@89f7 DIN 332
-
AVVE K
QRUTRIEESTEGHMIR HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYOLNX.

41

Stand 06/ 2017 www.atek.de




90 90 OHQ ors 2

1,0 @ Mex10

28917
26017
T

N

DR
DIN 332

dowAred

o
I
=
L
[0}
Q
=
s
=

<

KoHdurypauums n”
70 EONO EOK6 EOK6 ®
_®|  mexs o

124

=
I

2201 KOK6 ®

28917
opll
@da
ad!
%

|
|
|

® R 69 w "‘;L -

A6x16x20
1S0 14

90 90

1,0 @ Msxi0

28917
2607

DR
DIN 332

1206 @

70 @20 17 'T‘_ - _%'
® M8x14 ] | £

28
18
23

28917
apfr
Zda

70
%
149
-+
149

219

AN
["abapnTbl COBMECTUMOrO Bana
25

218 Hb
26017 @247 1816

28917 @50

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

42

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.3.8 Tunv120- CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA peayKTop

XapakrepucTukm
HanmeHoBaHue CTtaHgapTHoe ucnonHeHve
Twun 3ybyaTon nepegaumn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX rPaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban g?é:ﬁ:::;ogyii)’/ ng—lg ::Tnﬁrgzim nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
R gfgeetﬁ):::p:ogy‘c‘:i;/ IBSa(J)-I ;h::?)sLalJ:OHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 CLL L AlEE
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutbi IP 54 Cwm. . 4.5
3awuTa oT Koppo3umn pyHTOBKA, TOMLWMHa crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noglwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu TemnepaTtypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckast cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

43

www.atek.de

Stand 06/2017




AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

1,5:1
n
[1/1] ny [PIN|[Tan| np |PiN|Tan| np [PiN[Ton| np |PiN|[Ton| np |PiN|Tan | N2 |PiN|T2n | np | Pin| T2N
HH [1/mun] [kBTl| [Hm] |[1/mMun]] [kBT]l| [Hm] [[1/mun]| [kBTl| [HMm] [[1/mMun]] [kBT]l| [Hwm] ([1/mMun]] [kBTl| [HMm] [[1/mMuu]] [kBT]l| [Hm] |[[1/mun]l [kBTl| [Hm]
3000 3000 21,82 2000 13,45 61 1500 9,26 1000 6,39 750 4,96 600 3,97 500 2,95

2400 2400 1852 70 1600 11,46 65 1200 807 61 800 556 63 600 443 67 480 344 65 400 253 57
1500 1500 13,56 82 1000 860 78 750 6,03 73 500 4,08 74 375 306 74 300 238 72 250 1,75 64
1000 1000 10,14 92 667 632 86 500 446 81 333 301 82 250 218 79 200 1,76 80 167 122 66
750 750 851 103 500 5,18 94 375 355 86 250 240 87 18 169 82 150 142 86 125 094 68
500 500 6,34 115 333 3,85 100 250 254 92 167 166 90 125 1,16 &84 100 098 89 83 063 69
250 250 339 123 167 199 100 125 135 98 83 087 9% 63 060 87 50 051 92 42 033 71

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 0,72 130 33 041 100 25 029 107 17 021 110 13 0O/J12 90 10 0,10 95 8 006 66
PNt [kBT] 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2
T2max [Hw] 220 169 169 155 155 140 120

HDonyctumble paguanbHble Fr1 1 akcnanbHble Fa1 Harpy3ku Ha Ban N1

““““

< 80 235 310 720 450 1150 575 1400
> 80 390 195 520 260 600 300 750 375 960 480 1170 585

DonycTtumble paguanbHble Fr2 n akcuanbHble Fa2 Harpy3ku Ha Ban N2

3000 1000
IR TN I TN A I A T KR o ) T

< 80 1000 1250 1500 1900 2200 1100
> 80 630 35 830 415 1040 520 1250 625 1580 790 1830 913

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepumm J1 ans 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MoMeHT uHepumm [krcm2] Bec

AO 10,4976 4,84090 3,64650 2,31590 1,21640 0,75160 0,67660 12,6
BO 15,3022 7,44410 4,97470 3,01230 1,67290 1,05930 0,89820 12,3
Cco 15,3022 7,44410 4,97470 3,01230 1,67290 1,05930 0,89820 12,3
DO 15,5996 7,57620 5,04900 3,04530 1,69150 1,07120 0,90650 12,5
EON 15,1939 7,39590 4,94760 3,00030 1,66610 1,05500 0,89520 12,0
EOS 16,9812 8,19030 5,39440 3,19880 1,77780 1,12650 0,94490 12,3
FO 15,7464 7,17370 4,95870 2,89910 1,54440 0,96150 0,82240 15,0
GO 20,5510 9,95220 7,30900 4,74500 2,56120 1,60090 1,42900 14,7
HO 20,5510 9,95220 7,30900 4,74500 2,56120 1,60090 1,42900 14,7
Jo 20,8484 10,0843 7,38330 4,77800 2,57980 1,61280 1,43730 14,9
KON 20,4427 9,90400 7,28190 4,73300 2,55440 1,59660 1,42600 14,4
KOS 22,2300 10,6984 7,72870 493150 2,66610 1,66810 1,47570 14,7
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

44

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.8 Tunv 120 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA peayKTop

OH( PaL s 120 120

A0

1.0 ) M10x15 M10x15

o1 ®
1 — i i s 1
n Lo ol sl L
n2 9 HT v,/ § § 4
i ©|—E—| = DR DR M10
‘ DIN 332 DIN 332
| e o I 3 72 75 45
o [:. 0 115
P_ — e 162
n Lo
<I—_E ®
n 100
@ M10x16 lMepepaToyHoe OTHOLWEHME
d [Mm] 25 25 25 20 20 15 15
=| dalmml 30 30 30 25 25 20 20
%é‘ I [mm] 45 45 45 45 45 35 35
v [Mm] 1 1 1 1 1 05 05
X [Mm] 8 8 8 6 6 5 5
y [Mmm]
O ———— z [mm] 36 36 36 36 36 28 28
yp t [Mm] 3 3 3 25 25 2 2
BO ® elmml 162 162 162 162 172 162 162
Y olmml 115 115 115 115 125 125 125
—|®
® I 3 239 plmml 80 8 80 8 8 70 70
L 28017
r 5 - T DR M 10 10 1 6 6 5 5
Co ®
® I 0 120 120
= 10 M10x12 M10x15
i P_ﬂ ®
n2 ® y 4
DO e | |
- I @ -T 58 =
nt P_<—|: DR DR M10
0 ® DIN 332 DIN 332
GO = .
e, e
MP_ Bl oo 100
® n2
Im ®)|  Mi0xi6
HO _® _”3
® P o
e B limas g Bepcua VV (yeuneHHbii Ban)
o | Z§e S
n1;|_<jE'<_5) Q S : :
n2 : ‘
| | (=)
J0 q® ‘ ——r
15 !
@ Il | ‘u‘ ’ 3 B
[N I: :I ™M “© |
n1;|_ = ® 10 o
n ® 2326 3
240
DR M12
DIN 332
-
AVVE K
QRUTRIEESTEGHMIR HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYLWNX

45

Stand 06/ 2017 www.atek.de




120 120 OHQ pPalnA

1,0 @ M2 M10x15 EONO ®

' |

21197
28017
T

by
DR

DIN 332

o @ o
it

KoHdurypauus 2

100 EONO EOK6 EOKG ®
® |  Mioxi6 =

45

@251

160

@119 17
@pﬁ
Jda

100
120

A6x21x25
IS0 14

120 120

1,0 @ M10x12 M10x15

' |

211917
2807
|

DR

DIN 332

@076 @

100 lorydall

® M10x16

32
22
27

11917
@pf7
Zda

100
120
187
>

187
©
1
| .
=

|
AN
[abapuTbl coBMecTUMOro Bana

|
|
|
|
: @26
|
|
|
|

27

@25 H6
28017 @30h7 2518
o119 f7 260

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

46

Stand 06/ 2017

www.atek.de

dowAred

N

o
I
=
L
[0}
Q
=
s
=

<




6.3.9 Tun Vv 140- CTaHOAPTHbIN KOHUYECKUI peayKTop

XapakrepucTukm

HaumeHoBaHue CTaHAapTHOE ucnosiHeHue a JIHUTEJIbHO

Twun 3ybyaTon nepegaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban g?é:ﬁ:::;ogyii)’/ ng—lg ::Tnﬁrgzim nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
R EET gfgeetﬁ):::p:ogy‘c‘:i;/ ng(;MC?S?J:'HOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R L I
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl Ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutbl IP 54 Cwm.n. 4.5
3awwmTa oT Koppo3um pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepartypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

47

Stand 06/2017

www.atek.de




AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1vm1 ny [PIN|T2n| n2 [PiN[Ton| no |PiN|Tan | np |PiN|T2n | Mo (PiN|T2n| np | PiN [ Ton | Mo F’1N Tan
[1/mMuH]| [kBTl| [Hm] [[1/mMun]| [kBTl| [Hm] [[1/mun]| [kBTl| [Hm] |[1/mMuvn]| [kBTl| [Hm] [[1/mun]| [kBTl| [Hm] [[1/munH] [kBTl| [Hm] [[1/mun]| [kBTl| [Hm]

3000 3000 39,68 120 2000 24,91 113 1500 16,53 100 1000 12,12 110 750 851 103 600 6,61 100 500 5,18

2400 2400 37,04 140 1600 22,22 126 1200 14,68 111 800 11,46 130 600 7,34 111 480 556 105 400 4,58 104
1500 1500 26,78 162 1000 17,08 155 750 11,41 138 500 8,05 146 375 496 120 300 3,80 115 250 295 107
1000 1000 20,28 184 667 12,87 175 500 8,38 152 333 587 160 250 3,75 136 200 2,73 124 167 2,06 112
750 750 16,20 196 500 10,47 190 375 6,86 166 250 4,60 167 188 3,06 148 150 2,15 130 125 161 117
500 500 11,46 208 333 7,34 200 250 496 180 167 3,20 174 125 2,12 154 100 150 136 83 1,09 119
250 250 592 215 167 376 204 125 262 190 83 162 177 63 1,12 162 50 0,79 143 42 0,56 121

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 121 220 33 076 210 25 055 200 17 034 180 13 023 170 10 0,17 150 8 0,111 120
PNt [KBT] 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
Tomay [HM] 430 358 320 280 280 250 200

Donyctumble paguanbHbie Fr1 n akcnanbHble Fa1 Harpy3km Ha Ban N1

mmmmmmmmmmm

< 140 700 350 435 1150 575 1370 685 1700 850 2000 1000
> 140 590 295 730 365 960 480 1140 570 1420 710 1670 835

Donyctumble paguanbHble Fr2 u akcuanbHble Fa2 Harpy3sku Ha Ban N2

3000 1000
R TN TN IR I KT AT KN T T

< 140 1300 1700 2000 1000 2500 1250 3000 1500 3800 1900
> 140 1082 541 1420 710 1670 835 2080 1040 2500 1250 3170 1585

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MowmeHT nHepunmn J4 ons 6eictpoxoaHoro sana (Nq)

MomeHT nHepumm [krcm2] Bec

AO 26,2670 11,8569 8,6762 6,43560 1,84320 1,53200 1,37080 19,0
BO 36,0994 18,7513 12,2785 7,95470 2,69780 2,21130 1,84260 18,5
Cco 36,0994 18,7513 12,2785 7,95470 2,69780 2,21130 1,84260 18,5
DO 37,0815 19,1878 12,5241 8,06390 2,75920 2,25060 1,86980 19,0
EON 32,6630 17,2240 11,4194 7,57290 2,48300 2,07390 1,74710 18,0
EOS 39,0643 20,0691 13,0198 8,28420 2,88310 2,32990 1,92490 18,7
FO 39,4005 17,6940 11,9596 7,89490 2,66410 2,05740 1,73560 23,0
GO 49,2329 24,7711 17,6713 12,9310 3,72020 3,21800 2,84860 22,7
HO 49,2329 24,7711 17,6713 12,9310 3,72020 3,21800 2,84860 22,7
JO 50,2150 25,2076 17,9169 13,0402 3,78160 3,25730 2,87580 23,2
KON 45,7965 23,2438 16,8122 12,5492 3,50540 3,08060 2,75310 22,2
KOS 52,1978 26,0889 18,4126 13,2605 3,90550 3,33660 2,93090 229
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

48

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.9 Tun Vv 140- CTaHOAPTHbIN KOHUYECKUI peayKTop

A0

n n2<|__izi_<l) “T

FO -
©I‘:E‘I ~ DR
DIN 332

2da

2135 17
opf7

BO ®

o [®

nt @lj—»

140 140
@ M10x15 M10x15
@ 3
== !
2e I o
DR M12
DIN 332
3 82 85 50
128
180
110
@ M10x20 lMepepaToyHoe OTHOLWEHUE
l
d [mMm] 32 32 32 28 24 24 24

da [mm] 40 40 40 40 40 40 40
I [Mmm] 50 50 50 50 50 50 50
v [MmM] 15 15 L5 | 1

x [MM] 10 10 10 8 8 8 8

y [Mm] 3 3 3
z [mmM] 45 45 45 45 45 45 45
t [mm] S 3 3 3 3 3 3

e [mm] 180 180 180 180 195 195 195
0 [mm] 128 128 128 128 143 143 143

R 4 |

©'j"_l._.® J

. e o
' ® DIN 332

2135 17
apfr
@da

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

49

Stand 06/2017

ol plmml 90 90 90 90 85 85 85
2900 DRM 12 12 12 10 8 8 8
@135 7
140 140
18 @ Mi0x12 M10x15
-3
SE -
DR M12
DIN 332
110
Im ®|  M10x20
Bepcusa VV (ycuneHrHblin Ban)
— e — i
| |
| |
| | ul\_)
‘ _t k&
15 I
= S I
|
10 -
250 @38 6
@907 @50 J
DR M12
@13517 T DIN332

HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYLWNX

www.atek.de




140 140 o]z[00 pauuns

M10x15 EONO ®
y ] o
| : ® ® i@
- 2z fiF ;‘— -
“T Q| ® " ®
\
o KONO ® .
DIN 332 oI IR
: 3 82 ‘ 82 L3 b
0 180 e
e nl —a—g
KoHdourypauus
EOK6
110 EONO EOK6 m®

10 Js9

® | Mi0x0

55

32,1 KOK6 ®

13517
optl
@da
@d!

X,

110
140
180
P
.2

i ]
R R SH ‘ ) - ®
N 189 T
® = 10 ‘ =0
2907
213517 ‘
A6x26x32
IS0 14
OHQD ors H
140 140
E0S5 ®
y 15 (@) Miox2 M10x15 @m,— ®
z ® —
1] <]
* rF_ i L?Lg =N _; ! n2 ®
= i 5|8 H- F0S6 ®
DR ) 5 = .
) ][ n
DIN 332 @ i
! 3 . 8 82 3 —_
0 90 122 o ®
: Koss ® o
L olmiNE —J
110 o34 H7 Lt—;—‘l_ :: :: _,%7
® | Mi0x0 2 1] . FE
‘ E g 2| ] ©
‘ g | K0S6 ®
= : Eol! ==
258 ~ 4y Nk N ol
8| ® & ‘ z | =~ iy G isinal
! @ S |! P— = Ho
| o |
‘ 'g_ ‘ ni ®
! S \
I = I S
232H6
2907 @447 230 h6
21357 80

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de 20

Stand 06/ 2017

dowAred

N

o
I
=
L
[0}
Q
=
s
=

<




6.3.10 Tun Vv 160 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

XapakrepucTukm
HaumeHoBaHue CTtaHgapTHoOe ucnonHeHve HononHutensHo
Twun 3ybyaTon nepegaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban g?é:ﬁ:::;ogyii)’/ ng—lg ::Tnﬁrgzim nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
R EET gfgeetﬁ):::p:ogy‘c‘:i;/ ng(;MC?S?J:'HOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R L I
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl Ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutbl IP 54 Cwm.n. 4.5
3awwmTa oT Koppo3um pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepartypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

o1

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PiN|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[1/MuH]| [kBT]| [Hm] [1/mun]] [kBTl| [Hm] [1/mun]l| [kBt]l| [Hm] [[1/mun]] [kBTl| [Hm] [[1/mun]| [kBT]| [Hm] [1/munH]| [kBT]| [Hm] [[1/mMun]| [kBTl| [Hm]

3000 2000 40,78 185 1500 28,11 170 1000 20,94 190 750 14,88 180 600 11,90 180 500 7,09 129
2400 2400 57,67 218 1600 36,15 205 1200 25,53 193 800 17,81 202 600 13,23 200 480 10,48 198 400 598 136
1500 1500 42,99 260 1000 27,78 252 750 20,25 245 500 12,68 230 375 9,09 220 300 7,11 215 250 395 143
1000 1000 31,96 290 667 20,59 280 500 14,88 270 333 899 245 250 6,61 240 200 496 225 167 3,01 164
750 750 25,63 310 500 16,26 295 375 11,57 280 250 6,89 250 188 5,17 250 150 3,97 240 125 243 176
500 500 18,19 330 333 11,56 315 250 827 300 167 4,79 260 125 3,558 260 100 2,76 250 83 1,72 187
250 250 964 350 167 6,07 330 125 441 320 83 25 280 63 18 270 50 149 270 42 092 199

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 209 380 33 129 35 25 098 35 17 057 305 13 039 280 10 032 290 8 0,18 197
P1Nt [xBT] 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0
T2max [Hw] 660 650 650 457 422 420 350

Donyctumblie paguanbHble Fq 1 akcuanbHble F,; Harpy3ku Ha Ban N,

[rpimin | 300 [ w00 | s [ 20 [ 10 |
| 20t | R ot | R R | R RN R Rt | Rl | Fat |

< 220 1200 600 1600 800 1900 950 2200 1100 2850 1425 3300 1650
> 220 1000 500 1340 670 1590 795 1840 920 2380 1190 2750 1375

Donyctumble paguanbHble Fr2 u akcuanbHble Fa2 Harpy3sku Ha Ban N2

3000 1000 500 250 100 50
200 AT AT T AT AT AT AT T AT AT T AT

< 220 2000 1000 2800 1400 3300 1650 4000 2000 5000 2500 6500 3250
> 220 1670 835 2340 1170 2750 1375 3340 1670 4170 2085 5420 2710

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepumm J1 ans 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MoMeHT uHepumm [krcm2]

[ e [ | a | e | s | e |

AO 29,6710 19,6374 12,3589 8,9516 6,4348 2,2733 2,0901 28,5
BO 31,5527 32,0243 20,1006 12,0803 8,4198 3,6887 2,9407 28,0
Cco 31,5527 32,0243 20,1006 12,0803 8,4198 3,6887 2,9407 28,0
DO 32,5820 32,4818 20,3579 12,1947 8,4841 3,7299 2,9693 28,5
EON 34,3851 33,1416 20,6658 12,3315 8,5611 3,7791 3,0048 27,0
EOS 40,6750 35,9371 22,2382 13,0304 8,9542 4,0307 3,1795 27,5
FO 44 5065 26,2309 16,0678 10,6000 7,3620 2,8667 2,5022 35,0
GO 46,3882 45,0681 28,7506 19,3835 13,9274 5,3686 4,6187 34,5
HO 46,3882 45,0681 28,7506 19,3835 13,9274 5,3686 46187 34,5
Jo 47,4175 45,5256 29,0079 19,4979 13,9917 5,4098 4,6473 35,0
KON 49,2206 46,1854 29,3158 19,6347 14,0687 5,4590 4,6828 34,0
KOS 55,5105 48,9809 30,8882 20,3336 14,4618 5,7106 4,8575 34,5
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

92

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.10 Tun Vv 160 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

A0

n . i 1@

o [®

1

B
DR

DIN 332

2159 17

apfr
@da

nt ®:l_>n2
co ®
® ] R
n1+_|__ o

n2 ®
DO e
T |©

GO ® _MA
s
;l_ Mo
n e

® n2

HO _@ ni
@ lal
[ P _,lg

= ®
n2

Jo '7@;}1
] LI B

= ®

A

n2 ®

-

AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

23

Stand 06/2017

2159 7

1

4
DR
DIN 332

ap f7
ada

160 160
M12x15
@ 5
b= = L]
1S g i o
o
DR M12
DIN 332
3 95 95 60
150
212
M12x24
d [Mm] 35 35 35 28 24 24 24
da[mml 40 40 40 40 40 25 25
== 1 [Mm] 60 60 60 60 60 60 60
v [Mm] 15 15 15 1 05 05
X [Mm] 10 10 10
2,0 y [mMm] 5 5 5 5
z [Mm] 50 50 50 50 50 50 50
410 e e e Tealalalal|e
e [mm] 212 212 212 212 232 232 232
23516 o [mm] 150 150 150 150 170 170 170
1240 | p [Mm] 110 110 110 100 100 100 100
2110 f7
2159 17 DR M 12 12 12 10 8 8 8
160 160
2,0 (@) Mixs M12x15
S
DR M12
DIN 332
120
Im ®|  M12x4
Bepcus VV (ycuneHHbiii Ban)
— e .
| |
| |
| | =
‘ R
2,0 I
= s e
|
12 -
@?14 ((J) f7 255 e 40
DR M16
@159 f7 T DIN33?

HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYLWNX

www.atek.de



160 160 OH pauuns

20 @ Mi2ds M12x15 EONO ®
y z mINE
‘ ® ® |_,—+=||_ N C)
o] BE I n';=e
V
- KONO ® .
DIN332 o =
| 3|9 | e |3 &
0 206 | IR ()
€ nl <——'_©
KoHdourypaums n2
120 EONO EOK6 EOK6 ®
10JS9
_® M12x24 ‘
R ‘ &
|
|
Sl | = 'V 2381
2158 88 ! e 2 _3
O 1
A @ Iy
| (| o it
‘ nt = 2
<_‘_l"'®
n2
ABX32x38
1SO 14
OHO pa A
160 160
E0S5 ®
2,0 (@) M5 M12x15 @lﬂ_ e
y z =
©® L
I 1 =S
L =12 fF e o
J 1 a8 H- E0S6 ®
v o
DR ® laii |®
DIN 332 = il
| 3 . 9% 95 3 !
0 103 135 Ul ®
¢ KOS5 ®
237 h6 ® i% U _|}
120 37 H7 'TL el |1
. — ®
® M12x24 R m] —E
— = I § : = n ®
! g | K0S6 ®
N | E I -] ni
o= S o | g | n2 — ‘lf
HEIN ST R 3 | 3 ol i
I 8 I i — TN
236 O I O)
: |‘9 ‘ n1+_|_ ®
| g_ |
I S T
\ ® | S
‘ 235 H6
211017 a4 /35 h6
2159 f7 @80

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

o4

Stand 06/ 2017

www.atek.de

dowAred

N

o
I
=
L
[0}
Q
=
s
=

<




6.3.11 Tun v 200 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

XapakrepucTukm
HaumeHoBaHue CrtaHaapTHoOe ucnosnHeHue HononHutensHo
Twun 3ybyaTon nepegaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban g?é:ﬁ:::;ogyii)’/ ng—lg ::Tnﬁrgzim nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
R EET gfgeetﬁ):::p:ogy‘c‘:i;/ ng(;MC?S?J:'HOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R L I
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl Ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Schutzklasse IP 54 Cwm.n. 4.5
3awwmTa oT Koppo3um pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepartypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

99

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
WMIMH] np [PiN|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[1/mMun]| [kBTl| [H™m] |[1/mun]| [kBTl| [Hm] [[1/muH]| [kBT]l| [Hm] [[1/mun]| [kBtl| [Hm] [[(1/muwnH]| [kBtl| [Hm] |[1/mun]| [kBT]l| [Hm] [[1/mMunH]| [kBTl| [Hm]

3000 2000 72,75 330 1500 51,25 310 1000 46,29 420 750 2893 350 600 19,84 300 500 11,45 208
2400 1600 63,49 360 1200 45,24 342 800 39,24 445 600 26,45 400 480 17,99 340 400 9,60 218
1500 1500 74,40 450 1000 48,17 437 750 35,13 425 500 28,38 515 375 1881 455 300 12,57 380 250 6,54 237
1000 1000 56,21 510 667 37,13 505 500 27,56 500 333 20,37 555 250 13,36 485 200 9,26 420 167 4,74 258
750 750 45,88 555 500 30,31 550 375 22,32 540 250 1598 580 188 10,54 510 150 7,27 440 125 3,98 289
500 500 34,17 620 333 22,57 615 250 16,81 610 167 11,04 600 125 7,23 525 100 5,18 470 83 2,79 304
250 250 19,56 710 167 12,70 690 125 937 680 83 576 630 63 3,79 550 50 2,78 505 42 1,44 311

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 4,13 750 33 2,73 750 25 207 750 17 129 690 13 080 580 10 058 525 8 0,28 306
PNt [kBT 26,0 26,0 26,0 26,0 26,0 26,0 26,0
T2max [Hw] 1090 980 980 910 860 860 625

Donyctumble paguanbHbie Fr1 n akcnanbHble Fa1 Harpy3km Ha Ban N1

[rpiwe] 300 [ w00 | s [ 20 [ 10 |
| 20 | Rt | R | Rt | Fib L R R Rt | Rl | Fa R

< 500 2200 1100 1700 850 3200 1600 3900 1950 5000 2500 6200 3100
> 500 1840 920 1420 710 2670 1335 3250 1625 4170 2085 5170 2585

Donyctumble paguanbHble Fr2 u akcuanbHble Fa2 Harpy3sku Ha Ban N2

3000 1000 500 250 100 50
| TaHwl | F(H) | FalH) | FeiHl | FalH) | Rl | Faril | Rl | FatMl | Feib) | FalWl | Feib) | FalH) |

< 500 3200 1600 4300 2150 5000 2500 6500 3250 8000 4000 10000 5000
> 500 2670 1335 3580 1790 4170 2085 5420 2710 6670 SS85) 8330 4165

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MowmeHT nHepumm J1 ans 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MoMeHT uHepumm [krcm2]

[ s [ | m | e | s | e |

AO 121,2522 57,6950 36,3095 18,8322 14,2651 6,1470 5,3881 52,0
BO 174,7000 103,5829 71,6215 34,1931 22,7181 12,8770 10,0616 48,0
Cco 174,7000 103,5829 71,6215 34,1931 22,7181 12,8770 10,0616 48,0
DO 177,8173 104,9684 72,4008 34,5395 22,9130 13,0016 10,1482 50,0
EON 201,3904 109,0276 76,4341 35,2209 23,3588 13,8070 10,7075 48,0
EOS 222,4124 118,3707 81,6896 37,5567 24,6726 14,6479 11,2914 49,3
FO 181,8783 84,6400 51,4661 25,5685 18,0543 8,5721 7,0721 60,0
GO 235,3261 134,3330 92,7745 46,2891 33,1941 16,5990 13,7656 58,0
HO 235,3261 134,3330 92,7745 46,2891 33,1941 16,5990 13,7656 58,0
Jo 238,4434 135,7185 93,5538 46,6355 33,3890 16,7236 13,8522 60,0
KON 262,0165 139,7777 97,5871 47,3169 33,8348 17,5290 14,4115 58,0
KOS 283,0385 149,1208 102,8426 49,6527 35,1486 18,3699 14,9954 59,3
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

06

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.11 Tun v 200 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

OHM pa = 200 200
A0 ® 3,0 @) M2 M12x20
] y 5
[ | e | . |
nt T T 1 é é o
n2 ® . v I § & 2*1
FO ©FEW DR DR M16
‘ DIN 332 | DIN 332
]| g 3
o I @ 0
n1P— b :
n2 ®

V1 2x24 MNMepepaToyHoe OoTHOLIEHME
dimml 42 42 42 35 35 28 28
= | oTe dafmml 55 55 55 40 40 30 30
ggg 8‘* =8 | [mMM] 8 8 8 68 68 68 68
v [Mm] 2 2 I I R G
X [Mm] 12 12 12 10 10
3,0 y [Mm] 5 5 5 3 3
T z [Mm] 70 70 70 63 63 63 63
P 20 tivwl 3 3 3 3 3 3 3
BO ® elmml 273 273 273 261 261 261 261
= |® 24218 olMm] 190 190 180 190 190 190 190
® I § —‘3—557 pIvml 120 120 120 120 120 110 110
1 [ @120 f7
nt @j—»ﬂz @199 7 DR M 16 16 6 12 12 10 10
Co ®
ol I o 200 200
& = 30 M12x17 M12x20
ni <_‘__|® @
n2 Yy
DO |—|® * .
L |© d HE
P_ = DR DR M16
=5 DIN332 DIN 332
GO GF i ;
oyl :
1?_ ‘ ® 160
" [
® n2
M12x24
L _"3
%l_ RPimin Bepcus VV (ycuneHrHbiii Ban)
ni - ® i i
| |
| | §
Jo ® y 2w : . 8
d |
ONm I ‘u‘ I 8 8
0 L_I i ‘
m& — ® 24216 | |I] 16 -
" ® 55 55 j6 T AN
@120 7 @70 ’ TR
2199 7

DIN 332
-
AUVEK

ANTRIEBSTECHNIK

a7

HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYOLNX.

Stand 06/ 2017 www.atek.de




200 200 o]z[00 pauuns

30 @ M7 M12x20 EONO ®
y Z mINE
! © Oy i @
. é "é B P_ il
*_T — 55 | o n2<_'—r“@
DR KONO ®
DIN 332 ®—T T =
! sllonr | w7 |[s ¥
: 250 e
€ nl - ®
KoHdurypaums n2
160 EONO EOK6 EOK6 ®
12 JS9 [
M12x24 |
g M < ® - ®
-3 i
|
I ni t—_"'@
Sl | sl - 2 'V o481 L
g% S —:#3,,,, =3i= S - KOK6 ®
S| a <] f=1 I
HEIR ®¢ 77777 ) 2K . . 13
# Ol m IS
] i 3 SH | (| o _,I_='—I
® i, 14459 | L ®
: nt =4O
2
@120 f
o199 7 ‘
A8x42x48
1SO 14
OHO ors A
200 200
E0S5 ®
M12x20 o i lo
y iz @ [ 1: :1
Al 1|
‘ ng L\Ea ! n2 ®
s | N -
ﬁT INES) H-- E0S6 ®
Y n2< T T
5 o M |@
DIN 332 gl L
| 3 ~
0 Ul ®
: Koss ® o
@44 6 ® ] _|_+
160 o oag i1 LA_;J‘_ b _,I_='—|
I — ®
®) M12x24 E [ | ~aE=
= - 2 o ; - n2 ®
[re) o <F
‘ s T,
s K0S6 ®
= ‘ 5 ! 2<4}::I ‘n:f
EIRE | 8 | 2 =
25| S N7 -2 I O~ R [ Y Pl
! o3 S | ;‘— 1 0)
| s 1 l ®
! 3 \
| ® i &
o4 H6
2120 17 25517 @426
2199 77 2100

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de o8

Stand 06/ 2017

dowAred

N

o
I
=
L
[0}
Q
=
s
=

<




6.3.12 Tun Vv 230 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

XapakrepucTukm
HaumeHoBaHue CrtaHaapTHoe ucnosnHeHue HononHutensHo
Twun 3ybyaTon nepegaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban g?é:ﬁ:::;ogyii)’/ ng—lg ::Tnﬁrgzim nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
R EET gfgeet?::: p:o(n:y‘c‘:i)’/ Tgk(i)l-l.gl :c?nmangrgi:::; nasom no DIN 6885 ctp. 1 R L I
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl Ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutbl IP 54 Cwm.n. 4.5
3awwmTa oT Koppo3um pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepartypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

29

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PiN|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[1/mMuH]| [kBTl| [Hm] [[1/muH]] [kBTl | [Hm] [1/mun]| [kBtl| [Hm] [[1/mun]| [kBTl| [Hm] |[1/mun] [kBTl| [Hm] [[1/mMwnH]] [kBTl| [Hm] |[1/mus]l [kBTl| [Hm]

3000 2000 99,20 450 1500 87,63 530 1000 44,09 400 750 36,37 440 600 33,73 510 500 20,17 366
2400 1600 91,35 518 1200 80,02 605 800 39,68 450 600 32,74 495 480 29,10 550 400 18,08 410
1500 1500 87,63 530 1000 72,20 655 750 59,11 715 500 29,76 540 375 24,80 600 300 21,00 635 250 13,50 490
1000 1000 71,65 650 667 56,21 765 500 45,19 820 333 23,33 635 250 1860 675 200 15,76 715 167 992 540
750 750 60,76 735 500 4547 825 375 36,79 830 250 19,29 700 188 15,19 735 150 12,73 770 125 7,78 565
500 500 45,19 820 333 33,79 920 250 26,73 970 167 14,07 765 125 1095 795 100 9,15 830 83 542 590
250 250 26,73 970 167 20,57 1.120 125 16,88 1.225 83 7,58 825 63 599 870 50 507 920 42 2,82 610

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 7,00 1270 33 4,89 1330 25 366 1330 17 163 870 13 135 980 10 1,09 990 8 057 625
P1Nt [xBT] 34,0 34,0 34,0 34,0 34,0 34,0 34,0
T2max [Hw] 1500 1400 1400 1300 1300 1200 1000

Donyctumble paguanbHbie Fr1 n akcnanbHble Fa1 Harpy3km Ha Ban N1

T I I N = S

< 750 4600 2300 5150 2575 7200 3600 9450 4725 11250 5625 13100 6550
> 750 3832 1916 4290 2145 6000 3000 7876 3938 9376 4688 10918 5459

Donyctumble paguanbHble Fr2 u akcuanbHble Fa2 Harpy3sku Ha Ban N2

< 750 5850 2925 8650 4325 10500 5250 12250 6125 15000 7500 19000 9500
> 750 4876 2438 7208 3604 8750 4375 10208 5104 12500 6250 15830 7915
N
1 ;1;
g
<—~Eﬁﬁ}li‘i ®
RO i
L
|
FrW |
NZ @ FrZ

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepumm J1 ans 6eictpoxogHoro Bana (N1)

Fo
KoHdurypauus
[ s | w | s | a [ s | e | (&
AO 506,0000 215,0000 132,0000 55,0000 48,0000 42,0000 37,0000 79,0
BO 502,0000 220,0000 136,0000 57,0000 49,0000 42,0000 38,0000 76,0
co 502,0000 220,0000 136,0000 57,0000 49,0000 42,0000 38,0000 76,0
DO 512,0000 224,0000 138,0000 58,0000 49,0000 43,0000 38,0000 78,0
EON 512,0000 229,0000 142,0000 60,0000 50,0000 43,0000 38,0000 71,0
EOS 573,0000 256,0000 157,0000 67,0000 54,0000 46,0000 40,0000 72,0
FO 759,0000 332,0000 201,0000 77,0000 63,0000 53,0000 45,0000 97,0
GO 755,0000 318,0000 200,0000 91,0000 82,0000 72,0000 68,0000 100,0
HO 755,0000 318,0000 200,0000 91,0000 82,0000 72,0000 68,0000 100,0
Jo 765,0000 322,0000 202,0000 92,0000 82,0000 73,0000 68,0000 102,0
KON 765,0000 327,0000 206,0000 94,0000 83,0000 73,0000 68,0000 95,0
KOS 826,0000 354,0000 221,0000 101,0000 87,0000 76,0000 70,0000 96,0
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

60

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.3.12 Tunv 230 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

OHMD pa q 230 230
A0 ®
[ y z 5
@1 I'!-P ® | ®
— == ||
ni 7T T | g3 L
n2 @ h . V| Q S,:
FO ©|_E4? DR DR M20
i DIN 332 DIN 332
T | 4
. -
| I ®
® P_ e ; 0
n Lo
<I—_E ®
2 180
@ M16x20 lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE
d [mm] 55 55 55 40 40 35 35
5| | dalmml 60 60 60 50 50 45 45
SIESIRS I IMm] 90 90 9 80 8 70 70
v [Mm] 1 1 foafoufon o
x [Mm] 6 16 16 12 12 10 10
y [Mm] 5 5 5 5 5 3 3
e z [mm] 80 8 8 70 70 63 63
yp t [Mm] 25 25 25 3 3 3 3
BO ® elmml 305 305 305 310 310 300 300
N 255 i6 o [Mm] 213 213 213 228 228 228 228
® ro @ 760
| I | pe pImml 150 150 150 140 140 140 140
r 5 ot DRM 20 20 20 16 16 16 16
n2
co ®
ot ® 230 230
— 5,0 M16x17 M16x20
nt P_< ’ @
n —® y 5
0 e + ol
ol e A e B
P_ = DR DR M20
I g Ele DIN 332 DIN 332
GO ol "
® — _If .
o I l M
1P—  CH® 180
n :l_>
® n2
M16x20
HO
_® —HH
Pim IS EPlimiE _ Bepcus VV (ycuneHHsIit Ban)
T B = ol o R o
@ IS 2 I I
ni ;E'(_@ I |
n2 ‘ ‘
| | 8
J0 |_|@ n . ' —— GY
1,0 ! !
g 1‘ 10 d [ s
(| P || = ‘ 2
— A\
o ® 255 6 | |1l120 =
7 I‘—'@ 260 27018 45
2150 ’
225 Z o 7DR M20
2 DIN 332
-~
AVVE K
QRUTRIEESTEGHMIR HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYOLNX.

61

Stand 06/ 2017 www.atek.de




230 230 OH® paLn

50 @ M6 AU ®
y z b
| 2 i
N — RBls| m! ;= "
o8 oo o | B
DIN 332 o ER:
! 4 B CE
g O
€ nl <——'_©
KoHdurypaums n2
180 EONO EOK6 EOK6 ®
16459 e
® M16x20 i
I s
" <
|
= 3 !
2% 8 sls ] g 2601 leoke ®
L e ==
SH | (| o _,I_='—I
1889 ! o nl ®@
|
n2 ©
@15017
222511 ‘
ABX52x60
1S0 14
OHO pa e
230 230
E0S5 ®
M16x20 ® ¥ ®
y 4 ® [
===
# 1 E E | ! n2 ®
<= ]l & E0S6 ®
v Py =t
o o Mg o
DIN 332 (| won
I 4 D
0 - T ni ®
: K0S5 ®
57 18 Oyt _lf
180 057 HT 'TL - _%‘
®) M16x20 g ] n FE@
: = = g -
o 8 Yo}
‘ g | K0S6 ®
= [ = | == H |
:—: = olo Lo I 8 | 2 1: :1 ‘lf
S =& & 4 2 | Q i ] (i
! o6 O || “ P— = Ho
! 2 I nt
[ 'g_ [ @
! & [T
;! = | S
@55 HE
1507 @75h7 @55 "6
225 7 138

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

62

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.3.13 Tun Vv 260 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

XapakrepucTukm
HanmeHoBaHue CrtaHaapTHoOe UcnosnHeHve HononHutensHo
Twun 3ybyaTon nepegaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban 'gf;:\?:ea:,c:ogyii)‘/ Tglglgl E:Tngrszi::\:l nasom ro DIN 6885 cTp. 1 Cwm.[n. 4.6.2
R EET I\O/I?;:Eam::;ocn:y‘(‘:% lIagg(Zl'\llfosaLlTnOHOMH|=|M nasom o DIN 6885 ctp. 1 R L I
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl Ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutbl IP 54 Cwm.n. 4.5
3awwmTa oT Koppo3um pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepartypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

63

Stand 06/2017

www.atek.de



3KCI‘IJ1yaTaL|I/IOHHbIe napameTpbl

1 5:1
[1/MV.H1 F’1N Toan | np |PiN|T2n | M2 P1N Tan | o F’1N Tan | o P1N Ton | no F‘1N Tan | o F’1N Tan
[1/MVIH [kBT]| [Hm] |[1/munH] [kB7]| [Hm] [[1/mun] [kBT]| [Hm] |[1/mMun] [kBTl| [Hwm] |[1/munH] [kB7]| [Hm] |[1/mun] [kBT]| [Hm] |[1/mMuH] [kBT]l| [Hm]

2000 189,58

3000 500 13392 5787 700 27,27

2400 1600 15872 900 1200 11243 850 800 72,39 &1 600 5158 780 480 40,21 760 400 2312 524
1500 1500 15707 950 1000 104,71 950 750 7853 950 500 4960 900 375 3720 900 300 2910 80 250 1636 54 -
1000 1000 11573 1050 667 7719 1050 500 5787 1050 333 3634 990 250 2893 1050 200 2182 990 167 1293 702 E %
750 750 %72 1170 500 6448 1170 375 4836 1170 250 2893 1050 188 2273 1100 150 1819 1100 125 1091 792 ég
500 500 7275 1320 333 4772 1300 250 3527 1280 167 2043 1110 125 1626 1180 100 1323 1200 & 806 878 °
250 250 4244 1540 167 2743 1490 125 2012 1460 & 1116 1220 63 861 1250 50 711 12020 42 435 940
50 50 964 1750 3B 618 1700 25 455 1650 17 25 1360 13 18 1320 10 147 1330 8 087 951

P1Nt [xBT] 42,0 42,0 42,0 42,0 42,0 42,0 42,0

T2max [Hw] 2310 2100 2100 1940 1940 1910 1730

Donyctumble paguanbHbie Fr1 n akcnanbHble Fa1 Harpy3km Ha Ban N1

““-ﬂ-%
| Tl | F )| Fa M R Fa MR R MR H R R R R R

< 950 7000 3500 8600 4300 11200 5600 15000 7500 17500 8750 20000 10000
> 950 5830 2915 7170 3585 9330 4665 12500 6250 14580 7290 16670 8335

Donyctumble paguanbHble Fr2 u akcuanbHble Fa2 Harpy3sku Ha Ban N2

3000 1000
mmmmmmmm_

< 950 8500 4250 13000 6500 16000 8000 18000 9000 22000 11000 28000 14000
> 950 7080 3540 10830 5415 13330 6665 15000 7500 18330 9165 23330 11665

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepumm J1 ans 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT uHepumm [krem2] Bec
KoHdourypauus

AO 814,200 305,933 194,275 85,0833 46,7738 37,2840 31,8083 85,0
BO 827,440 168,262 281,335 117,221 66,6638 50,0136 40,7039 85,0
co 827,440 168,262 281,335 117,221 66,6638 50,0136 40,7039 85,0
DO 841,850 383,556 284,938 52,2667 67,5644 50,5900 41,1042 88,0
EON 828,690 413,262 287,898 120,110 68,2888 51,0536 41,4261 82,0
EOS 892,340 441,551 303,810 127,180 72,2656 53,5988 43,1936 84,9
FO 1221,300 486,867 296,050 130,317 72,2175 53,5680 43,1167 105,0
GO 1234,540 293,262 373,835 157,071 87,9938 71,0136 61,2039 109,0
HO 1234,540 293,262 373,835 157,071 87,9938 71,0136 61,2039 109,0
Jo 1248,950 508,556 377,438 92,1167 88,8944 71,5900 61,6042 112,0
KON 1235,790 538,262 380,398 159,960 89,6188 72,0536 61,9261 106,0
KOS 1299,440 566,551 396,310 167,030 93,5956 74,5988 63,6936 108,9
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

64

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.13 Tun Vv 260 - CTaHOAPTHbIN KOHWYECKUIA PeayKTop

A0

n . i 1@

DR
DIN 332

@255 f7

apf7
Zda

® _Ii e
1 j—»
! ® n2

Co ®

® ]
i

n P_<_‘__|

n2 ®

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

65

Stand 06/2017

!

DR

DIN 332

2255 f7

ap 1

HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYOLNX.

220
M16x32
oo
NN
1,0
260 16
765
@160 17
@255 17

260 260
50 @) M16x20 M16x20
@ 5
i =l 1
mn o
[ ER |
1| Q| Q s
~r
DR M20
DIN 332
4
M16x32 lNMepepaToyHoe OTHOLIEHME
d [mm] 60 60 60 45 45 45 45
da [mMm] 65 65 65 65 65 65 65
oo
N & I [mMm] 110 110 110 90 90 90 90
v [Mm] 1 1 1 15 15 15 15
x [Mm] 18 18 18 14 14 14 14
50 y [Mm] 5 5 5 5 5 5 5
z [mMm] 100 100 100 8 80 80 80
L] t [mm] 4 4 4 35 35 35 35
e [mm] 380 380 380 360 360 360 360
260 16 o0 [Mm] 265 265 265 265 265 265 265
®55f p [Mm] 160 160 160 160 160 160 160
@160 7
2255 11 DR M 20 20 20 16 16 16 16
260 260
M16x20
5
= 2 3
SIES o
N
DR M20
DIN 332

Bepcus VV (ycuneHHbiv Ban)

140
125

20

@756 45

280

DR M20
DIN 332

www.atek.de



260 260 OH paLns

M16x20 EONO ®
y z
‘ ® ® mﬁ_ 18C
o NE 2
i -3
DR B3
DIN 332 ER:
| 4 | Sg
0
€
KoHourypaums
220 EONO EOK6
18S9
M16x32 :
\ 2
n =
|
= o |
EE S | g e e,
8 e
| (| i ]
: nl = ®
<_‘_I"‘®
n2
ABX56x65
1SO 14
01[00, ors A
260 260
E0S5 ®
50 @ Mi6:20 M16x20 ® |
7 ool @
‘ | — e nl <E‘_'l
T C - % é n2 ®
= 1 A E0S6 ®
v ==
DR ® @
DIN 332 -
| o
0 ni ‘ @
: K0S5 ® o
6216 lm|NE _|_+
262 H7 (| T [
L ;‘— il
M16x32 c [ ni| ——EET]
g M= =[] s = ©
o
‘ s |! K0S6 ®
& : 5| ~af=]
w8 oo o ’ ! @ Q ! n2 — ‘lf
HESES & & 3 I = b @ LIph
8 3 S (| I ™
I 261 ° I ;I_ — _16
| 2 |, o1 5
Q.
8 [T
S L <
260 H6
&160 7 o757 260 96
@255 17 138

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de 0b

Stand 06/ 2017




6.3.14 Tun v 350 - CTaHOAPTHbIN KOHUYECKUI PeayKTop

XapakrepucTukm
HaumeHoBaHue CTtaHgapTHoOe ucnonHeHve HononHutensHo
Twun 3ybyaTon nepegaymn CnnpanbHble KOHUYECKME LIEeCTEPHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoOe OTHOLWEHUE Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuan: nuTon YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban 'gf;:\?:ea:,c:ogyii)‘/ Tglglgl E:Tngrszi::\:l nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
R EET gfgeetﬁ):::p:ogy‘c‘:i;/ ng(;MC?S?J:'HOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R L I
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temneparypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKasaHbl Ansi + 20°C Cwm.n. 4.9.3
IlrodT B 3auenneHuun < 30 arcmin Cm.In.6.2.10
Knacc 3awutbl IP 54 Cwm.n. 4.5
3awwmTa oT Koppo3um pyHTOBKA, TOMLWMHA crost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwmnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepartypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTeTn4eckas cmaska Cm.n.6.2.8
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

67

Stand 06/2017

www.atek.de




3KCI‘IJ1yaTaL|I/IOHHbIe napameTpbl

1 5:1
n
[1/M1.,m1 ny F’1N ToNn| na | PIN|T2N | N2 P1N Ton | np P1N Ton | no F’1N Ton | no P1N Ton | no P1N T2N
[1/mMuvH]| [kBT1| [Hm] [[1/mun]] [kBT]| [Hm] |[1/mMuH]| [kBTl| [Hm] [[1/muu]] [kBTl| [Hm] [[1/mMun]| [kBT]l| [HM] [[1/mun]| [kBT]l| [Hm] |[1/mun]| [kBT]| [Hm]

2400 160,48 1.820 113,75 1.720 7883 1490 400 5683 1.290

1500 1500 267,84 1620 1000 206,19 1870 750 200,06 2420 500 12235 2220 375 7895 1910 300 5654 1710 250 4161 1510

1000 1000 210,53 1910 667 18855 2560 500 15541 2820 333 9626 2620 250 5814 2110 200 4233 1920 167 3141 1710 -3
750 750 19592 2370 500 14142 2560 375 12937 3130 250 81,29 2950 188 4795 2320 150 3583 2170 125 2425 1.760 ;]:: %
500 500 15541 2820 333 11263 3070 250 9452 3430 167 5934 3230 125 34,72 2520 100 2667 2420 83 16,72 1820 'é %(
250 250 9452 3440 167 6711 3650 125 5415 3930 83 3426 3730 63 1943 2820 50 1609 2920 42 928 2020
50 50 2447 4440 33 1634 4500 25 1279 4640 17 779 4240 13 417 3030 10 35 3230 8 195 2120
P1Nt kBTl 90,0 90,0 90,0 90,0 90,0 90,0 90,0
T2max [Hw] 5400 5200 5000 4500 3500 3500 2300

Donyctumble paguanbHbie Fr1 n akcnanbHble Fa1 Harpy3km Ha Ban N1

““-ﬂ-%
| Ta el | F k)| FaH) R Fa MR P ML R H | Rl FH Rl R

< 2400 14500 7250 15000 7500 17500 8750 22500 11250 27500 13750 33000 16500
> 2400 12000 6000 12500 6250 14500 7250 18700 9350 23000 11500 27500 13750

Donyctumble paguanbHble Fr2 u akcuanbHble Fa2 Harpy3sku Ha Ban N2

3000 1000
mmmmmmmmm

< 2400 17500 8750 18100 9050 21100 10550 26150 13075 34200 17100 40200 20100
> 2400 14500 7250 15080 7540 17580 8790 21790 10895 28500 14250 33500 16750

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MowmeHT nHepumm J1 ans 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT uHepumm [krem2] Bec
KoHdourypauus

3388,00 1707,00 1021,00 585,000 473,000 296,000 261,000 269,0
BO 3634,00 1793,00 1063,00 605,000 485,000 304,000 266,000 280,0
co 3634,00 1793,00 1063,00 605,000 485,000 304,000 266,000 280,0
DO 3699,00 1822,00 1079,00 612,000 489,000 306,000 268,000 287,0
EON 3459,00 1716,00 1019,00 586,000 474,000 297,000 262,000 259,0
EOS 3694,00 1820,00 1078,00 612,000 489,000 306,000 268,000 264,0
FO 5082,00 2593,00 1573,00 805,000 606,000 386,000 317,000 340,0
GO 5328,00 2613,00 1533,00 969,000 825,000 511,000 471,000 372,0
HO 5328,00 2613,00 1533,00 969,000 825,000 511,000 471,000 372,0
Jo 5393,00 2642,00 1549,00 976,000 829,000 513,000 473,000 379,0
KON 5153,00 2536,00 1489,00 950,000 814,000 504,000 467,000 351,0
KOS 5388,00 2640,00 1548,00 976,000 829,000 513,000 473,000 356,0

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

68

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.3.14 Tunv 350 - CTaH4apTHbIA KOHUYECKU peyKTop

OHMD Da = 350 350
A0 ® M20x30
(] y g : 160 5
Z
® T I'!-P ® + @
| = |~ !
n 7T T _ | E é - -
n2 ® . v /M S i
7 @l_!z_l*n2 DR DR M20
: DIN 332 DIN 332
]| g ® | 20 205 198 170
@ [:. 0 395
m;l_ = e 570
n2 ®

M20x26 lNMepepaToyHoe OTHOLIEHME
d [Mm] 8 8 8 65 65 55 55
= dafvml 90 90 90 90 90 72 72
3 83 I [mm] 170 170 170 140 140 110 110
v [Mm] 15 15 15 15 15 15 15
x [Mm] 22 22 2 18 18 16 16
y [Mm] 5 5 5 75 75 10 10
K zImml 160 160 160 125 125 90 90
CE TP 15 t [Mm] 5 5 5 4 4 4 4
BO ® elmml 570 570 570 540 540 510 510
= @ - 28018 olmml 395 395 395 395 395 395 395
® I § 1290 | pImml 250 250 250 250 250 250 250
T - @250
DR M 20 20 20 20 20 20 20
n @U—? @345 17
co ®
B 350
@lj'_ I:: © 20
m& = (@) M20:30
120430
o W 7 5
DO |—|® ‘ | el
o il |® | 23
" a 1| [SIEN =2
TH v 3
DR DR M20
1 <—|:
£ 2 ® DIN 332 I DIN 332
GO . 2
e e
;'— | ® 285
n1 :l_>
® n2
M20x26
HO _@ ni
s N Es
(B | g e 23
™ Q= INES
m! ~a—] © “
n2 ®
Jo
1
[ ﬂ‘ 15
® Ayl | —
oo I: :I ™
m& — ® 8018
ﬂnz ® 290
@250 17
@345 7
-
AVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

69

Stand 06/2017

HeyKaSaHHble pa3mMepbl onpeaenarnTca 3epkalfibHbIM OTpaXKeHneM CyLeCTBYOLNX.

www.atek.de




350 350 0] 2[00 ors e

M20x30 2
Yy @ _@
z b
+ ® ® |j+=||_ <
A | 88 - "l ©®
v =
DIN 332 miNE . ER
| ol 2y 8¢
" 7 el 17 =
. g | S ®
KoHdpurypaums " n2 ®
285 EONO H?Egnpocy EOK6 ®
29489 e
(® M20x26 CITT
_ [
; s | o @ 01
co |
980 H7 : "1P—
Ej e I o7 n2
% <5 T KOK6 ® ”
ANmEn. 5 :ﬁ:_l}
SH \ anmts 1B Simmaa
no 3anpocy ! o _,6
nt :l'“@
@250 17 n2
@345 17
?
1S0 14
OHO pa A
350 350
E0S5 ®
() M20x30 @ il @
/ , | — [l i
+ @ L
| == r | -]
T | w3 B ] n2 ®
= — SIRSTI = E0S6 ®
DR ® =
DIN 332 T (©
| 20 || 205 205 _|| 20| o
3 240 293 -
. ni ®
K0S5 ® o
82 h6 ® T _L+
7 non
285 82 ﬁ_ i M
®|  M20x6 AN P_ @
o | 2 o | 7o) | ——a—E=]
© ; o Lo n2 ®
0 o
s |
I = I
= | = | B || K0S6 ®
2ol St | | | 23 Lo -]
g8 8 3=l = 88 g U 5 | 8 2 Mid
| g8 S | ®@—f-Hpi
i z | A | Y
| 2k ;‘— - @
® === I " 9
— - gl =
H7
@250 17 80
= 100 h7 280 9
@170

AVUEK

ANTRIEBSTECHNIK

70

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.4 Tun VS - Tun Vc NoBbILAKLWMM NepesaTo4yHbIM YMUCIIOM

6.4.1 OcobeHHOCTH Basosebiii Ban peayktopa (N4) SsBnsieTcs GbICTPOXOAHBIM

[NepenatoyHoe oTHoweHue: oT i = 1:1,5 go 1:2

= - L] ’
MakcumanbHbI BbIxogHOM MoMeHT 1200 Hm G G 4 2
() \g /

7 Tnopasmepos ot 090 go 260 mm

Ban 6onbLuero auametpa (No) TMXOXOOHbBIN
Bo3moxkHa Bepcus ¢ Hu3kum nrocptom < 10 arcmin
Kopnyc 13 nutoro YyryHa unv us cranm

125 - 250 mm

6.4.2 KoHdurypauusa pegykropa

BO ® c0 ® DO ® GO ® ﬁ"z HO ® . Jo ® mw
oo ool | el |e (R, | el et
a0 N - @ 4] ””@ | el T3
n2
® E':»m n2 <—|:n1 ® n2 r ® 2 :|—>® - n2 <—|:n1 ® n2 n<71 ®

Puc. 6.4.2-1; Kondmrypaums

6.4.3 CTopoHbI peayKTopa

B kauecTBe npumepa nokasaH peaykrop CO

® 3ybuaToe
1 KOneco

@

i KoHn4yeckas
- | ©® wWecTepHs
n N,

Puc. 6.4.3-2; O603Ha4eHne Banos

Puc. 6.4.3-1; CTopoHbI pegykTopa

6.4.4 Kopg pns 3akasa

Kopf 3akasa oTpaxaeT faHHble 3anpoca KnueHTa

TOPOHA OJ10XKeHune KOpPOCTb Ha
VS 090 CO- 1. 1-

1,5:1 1500 /0000
OnucaHue Mo anuHe Tabn. 6.4.5-1 KoHCTpyKTMBHOE CtopoHa CropoHa MeaneHHbin  CTtaHgapTHbIN
pebpa kopnyca MCMNOJHEHME KpenneHuns pegykTopa Ban
Tabn. 6.4.5-1 Puc. 6.4.2-1; Tabn. 6.2.3-1; obpalyeHHas  Tabn. 6.4.5-1
CTOpOHbI BHU3
penykTopa Puc. 4.3.1-1;
Puc. 4.3.1-1

Tabn. 6.4.4-1

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

11

Stand 11/ 2016 www.atek.de




6.4.5 O630p akcnnyaTaunMoOHHbIX NapamMeTpPoB

Paamep ny n, PiN T2N n2
[1/mun] [1/mun] [kBT] [Hm] [1/mMun]
25

2:1
PIN
[kBT]

T2n
[Hm]
23

3000 2000 5,51 1500 3,80
2400 1600 4,59 26 1200 3,17 24
1500 1000 3,20 29 750 2,23 27
090 1000 667 2,35 32 500 1,65 30
750 500 1,93 35 375 1,24 30
500 333 1,36 37 250 0,82 30 3
250 167 0,74 40 125 0,41 30 £
50 33 0,15 40 25 0,08 30 8
3000 2000 13,45 61 1500 9,26 56
2400 1600 11,46 65 1200 8,07 61
1500 1000 8,60 78 750 6,03 73
120 _ 1000 667 6,32 86 500 4,40 80
750 500 5,18 94 375 3,30 80
500 333 3,70 100 250 2,20 80
250 167 1,84 100 125 1,10 80
50 33 0,37 100 25 0,22 80
3000 2000 2491 113 1500 16,53 100
2400 1600 22,02 126 1200 14,68 111
1500 1000 17,08 155 750 11,41 138
140 1000 667 12,87 175 500 8,38 152
750 500 10,47 190 375 6,86 166
500 333 7,34 200 250 4,96 180
250 167 3,76 204 125 2,48 180
50 33 0,76 210 25 0,50 180
3000 2000 40,78 185 1500 28,11 170
2400 1600 36,15 205 1200 25,53 193
1500 1000 27,78 252 750 20,25 245
160 1000 667 20,59 280 500 14,88 270
750 500 16,26 295 375 11,57 280
500 333 11,56 315 250 8,27 300
250 167 6,07 330 125 4,41 320
50 33 1,29 355 25 0,88 320
3000 2000 72,75 330 1500 51,25 310
2400 1600 63,49 360 1200 45,24 342
1500 1000 48,17 437 750 35,13 425
200 1000 667 37,13 505 500 27,56 500
750 500 30,31 550 375 21,90 530
500 333 22,02 600 250 14,60 530
250 167 11,04 600 125 7,30 530
50 33 2,18 600 25 1,46 530
3000 2000 99,20 450 1500 87,63 530
2400 1600 91,35 518 1200 80,02 605
1500 1000 72,20 655 750 59,11 715
930 1000 667 56,21 765 500 45,19 820
750 500 45,47 825 375 36,79 890
500 333 33,79 920 250 26,73 970
250 167 20,57 1120 125 16,88 1225
50 33 4,89 1330 25 3,66 1330
3000 2000 189,58 860 1500 133,92 810
2400 1600 158,72 900 1200 112,43 850
1500 1000 104,71 950 750 78,53 950
260 1000 667 73,50 1000 500 57,87 1050
750 500 55,11 1000 375 48,36 1170
500 333 36,70 1000 250 33,07 1200
250 167 18,40 1000 125 16,53 1200
50 33 3,64 1000 25 331 1200

www.atek.de

Tabn. 6.4.5-1

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

12

Stand 06/ 2017

A

UMHOShUHO!




6.4.6 Tun VS 090 - Tvn V ¢ NOBbILLAIOLLMM NepeaaTOHbIM YACTIOM

XapakTepuctukm
HanmeHoBaHue CtaHpapTHoe UCMOoSIHeHue [JononHutTensHO
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1,5:1 po 2:1
Kopnyc / ®naHubl MaTtepwuan: nuTo YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTusa Pe3bb0oBble 0TBEPCTUS HA CBOBOAHBIX rPaHsIX Kopryca 1 Ha Bcex traHuax Cm. . 6.2.3
Matepuan 1 C 45, koHUbl Bana cmasaHbl
Ban OtBevaeT gonycky 1ISO 6 co wnoHo4HbIM nasom no DIN 6885 cTp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monbi Ban He nocraensetcs
YnnotHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
Mo B 3auenneHnn < 30 arcmin Cwm. n.6.2.10
Knacc 3awmTbl IP 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uu pyHTOBKa, TONLWMHa crost > 40 uym Cwm.n. 4.41
Pecypc noawmnHukoB Bonee, yem 15.000 yacoB Cm. . 4.9.1
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
MHTepBan! 3aMeHbI macna Cpok cnyx6bl NoAWMNMNHUKOB MOXET bbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, Cm. . 6.2.8
ecrnu 3aMeHa macrna npoucxoaut nocne nepsbix 500 Yacos
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYeckasi cmaska Cm.n.6.2.8
3KCI'I.I1yaTaL|VIOHHbIe napamMeTpbl
n1 [1/muH]
ny [1/munH] P1N [kBT] T2N [Hwm] Ny [1/MuH] P1N [kBT] T2N [Hm]
3000 2000 551 1500 3,80
2400 1600 4,59 26 1200 3,17 24
1500 1000 3,20 29 750 2,23 27
1000 667 2,35 32 500 1,65 30
750 500 1,93 35 375 1,24 30
500 E88 1,36 37 250 0,82 30
250 167 0,74 40 125 0,41 30
50 33 0,15 40 25 0,08 30
P1Nt [kBT] 3,8 3,8
T2max [Hml 40 30

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

73

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauwms

28 2

A
—

28917
60 f7

N

o T O
o I
DR M6 ® DR M5 g s
DIN 332 — | % DIN 332 38
2 55 55 2 S 5
9%
70
M8x14
Sl ek —| _ ==
RS J& © =
| 02
21416
215
26017
28917

HDonyctumblie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ny [1/mMuH] 1000

[nptmd|  1s00 | w000 | s0 | 20 | 10 [ = so |
-

< 30 300 150 200 350
> 30 250 125 330 165 390 195 490 245 590 295 670 E85

Oonyctumbie pagnanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

ni [1/muH] 3000 1000
mmmmmmmmmmm F HI
< 20 1150 575

> 20 320 160 420 210 510 255 610 305 800 400 960 480

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MomeHT uHepuum [krecm2]
KoHdourypauus

1,5:1 2:1
BO 2,40750 1,82000 5,1
co 2,40750 1,82000 5,1
DO 2,45250 1,90000 5,1
GO 4,20750 3,12000 6,6
HO 4,20750 3,12000 6,6
Jo 4,25250 3,20000 6,6

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017




6.4.7 Tun VS 120 - Tun V ¢ noBbILAKLWMM nepegaTtodHbIM YACITIOM

XapakTepucTukm
HanmeHoBaHue CTaHpapTHOe UCnornHeHue [dononHutensHo
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1,5:1 po 2:1
Kopnyc / ®naHub! Matepuan: nuToi YyryH, ctanb
KpenexHble oTBepcTusa Pe3bb0oBble 0TBEPCTUS HA CBOBOAHBIX rPaHsIX Kopryca 1 Ha Bcex traHuax Cm. . 6.2.3
Ban g?é:f:::;:oﬁyii)‘/ ng‘g (?(?J:Janzh:zji:lbl\ll na3om no DIN 6885 ctp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monebi Ban He nocraensetcs
YnnotHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
Mo B 3auenneHnn < 30 arcmin Cwm. n.6.2.10
Knacc 3awmTbl IP 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uu pyHTOBKa, TONLWMHa crost > 40 uym Cwm.n. 4.41
Pecypc noalwmnHukos Bonee, yem 15.000 yacos Cwm. M. 4.91
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYeckass cmaska Cm.n.6.2.8

dkcnnyaTtauuoHHble napamMeTpbl

ny[1/muH]
Ny [1/MuH] P1N [kBT] T2N [Hm] ny [1/mMuH] P1N [kBT] ToN [Hm]

3000 2000 13,45 61 1500 9,26 56
2400 1600 11,46 65 1200 8,07 61
1500 1000 8,60 78 750 6,03 73
1000 667 6,32 86 500 4,40 80
750 500 5,18 94 375 3,30 80
500 233 3,70 100 250 2,20 80
250 167 1,84 100 125 1,10 80
50 23 0,37 100 25 0,22 80
P1Nt [kBT] 6,2 6,2
T2max [HM] 100 80
y 3
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

73

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauwms

120 120

M10x15

o119 7
28017

N

DR M10

DR M5
DIN 332

DIN 332

dowAred
I RN

M10x16
S o=
28|88 o=} 8|8
518 &R ==
0,6
21618
@20
280!
o191

HDonyctumblie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ny [U/min] |

Tan (H] mmmm
< 80 470 720 360 90 450 1150 575 1400 700
> 80 390 195 520 260 600 300 750 375 90 480 1170 585

Oonyctumble pagnanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

ni [1/min] 3000 1000

[ ncwmim [ 3000 | 10 | so | 250 [ w00 | so |
mmmmmmmmmmmm

< 60 1150 575 1460 730 1690
> 60 480 240 640 320 800 400 960 480 1220 610 1410 705

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MoMeHT uHepumm [krcm2]
KoHdurypauus
1,5:1 2:1
BO

9,60000 9,80000 11,5
co 9,60000 9,80000 11,5
DO 9,70000 9,90000 11,5
GO 16,3000 16,4000 15,0
HO 16,3000 16,4000 15,0
Jo 16,4000 16,5000 15,0

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017




6.4.8 Tun VS 140 - Tvn V ¢ NoBbILWAKLLMM NepeaaToyHbIM YACTIOM

XapakTepucTukm
HaunmeHoBaHue CTaHpapTHOe UCNOJNTHEHne [dononHutensHo
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME OT 1,5:1 po 2:1
Kopnyc / ®naHub! Matepuan: nuToi YyryH, ctanb
KpenexHble oTBepcTus Pe3bb0oBble 0TBEPCTUS HA CBOBOAHBIX rPaHsIX Kopryca 1 Ha Bcex traHuax Cm. . 6.2.3
Ban g?é:f:::;:oﬁyii)‘/ ng‘g (?(?J:Janzh:zji:lbl\ll na3om no DIN 6885 ctp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monebi Ban He nocraensetcs
YnnotHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
Mo B 3auenneHnn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awmTbl IP 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uu pyHTOBKa, TONLWMHa crost > 40 uym Cwm.n. 4.41
Pecypc noalwmnHukos Bonee, yem 15.000 yacos Cwm. M. 4.91
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYeckass cmaska Cm.n.6.2.8

dKkcnnyaTtauuoHHble napamMeTpbl

ny[1/muH]
Ny [1/MuH] P1N [kBT] T2N [Hm] ny [1/mMuH] P1N [kBT] ToN [Hm]

3000 2000 2491 113 1500 16,53 100
2400 1600 22,22 126 1200 14,68 111
1500 1000 17,08 155 750 11,41 138
1000 667 12,87 175 500 8,38 152
750 500 10,47 190 375 6,86 166
500 BB 7,34 200 250 4,96 180
250 167 3,76 204 125 2,48 180
50 2 0,76 210 25 0,50 180
P1Nt [kBT] 10,0 10,0
T2max [HM] 210 180
a
AUVEK

ANTRIEBSTECHNIK

17

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauus

140 140

15 @ Mioxt2 M10x15

2135 17
29017

N

T O
o I
DR M12 DR M6 £ ;D
DIN 332 DIN 332 3Q
50 T S
—— =c
180
110
M10x20
AT
2 2 §I<§ 2 =~ ==
|_ohne
22018
225
2907
2135 17

HDonyctumblie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ny [1/mMuH] |
mmmmm m-mmm
< 140 700 435 1150 575 1370 685 1700 850 2000 1000
> 140 590 295 730 365 960 480 1140 570 1420 710 1670 835

Oonyctumble pagnanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

ny [mmn] | 3000 | 1000

| | | |
mmmmmmmmmmmm

< 90 1210 605 1750 875 2020 1010 2230 1115 3010 1505 3540 1770
> 90 1010 505 1460 730 1680 840 1860 930 2500 1250 2950 1475

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MomeHT nHepuum [krcm2]
KoHdurypauus
1,5:1 2:1

BO 29,8000 24,2000 18,5
co 29,8000 24,2000 18,5
DO 30,0000 24,2000 18,8
GO 49,1000 41,4000 22,7
HO 49,1000 41,4000 22,7
Jo 49,4000 41,4000 23,0

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017




6.4.9 Tun VS 160 - Tvn V ¢ NOBbILAKLLMM NepeaaToOYHbIM YUCTIOM

XapakrepucTukm
HanmeHoBaHue CTaHpapTHOe UCnornHeHue [JononHuTensLHO
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1,5:1 po 2:1
Kopnyc / ®naHubl MaTtepwuan: nuTo YyryH, ctans
KpenexHble oTBepcTusa Pe3bb0oBble 0TBEPCTUS HA CBOBOAHBIX rPaHsIX Kopryca 1 Ha Bcex traHuax Cm. M. 6.2.3
Matepuan 1 C 45, koHUbl Bana cmasaHbl
Ban OtBevaeT gonycky 1ISO 6 co wnoHo4HbIM nasom no DIN 6885 cTp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monbi Ban He nocraensetcs
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
Mo B 3auenneHnn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awmTbl IP 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uu pyHTOBKa, TONLWMHa crost > 40 uym Cwm.n. 4.41
Pecypc noawmnHukoB Bonee, yem 15.000 yacoB Cm. . 4.9.1
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
MHTepBan! 3aMeHbI macna Cpok cnyx6bl NoAWMNMNHUKOB MOXET bbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, Cm. . 6.2.8
ecrnu 3aMeHa macrna npoucxoaut nocne nepsbix 500 Yacos
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYeckasi cmaska Cm.n.6.2.8
3KCI‘IJ1yaTaL|VIOHHbIe napamMeTpbl
1,5:1 I
ny[1/muH]
Ny [1/muH] P1N [kBT] T2N [Hwm] ny [1/muH] PN [kBT] T2N [Hm]
3000 2000 40,78 1500 28,11
2400 1600 36,15 205 1200 25168 193
1500 1000 27,78 252 750 20,25 245
1000 667 20,59 280 500 14,88 270
750 500 16,26 295 375 11,57 280
500 333 11,56 315 250 8,27 300
250 167 6,07 330 125 4,41 320
50 3B 1,29 355 25 0,88 320
PNt [kBT] 15,0 15,0
T2max [Hm] 360 320

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

79

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauus

160 160

M12x15

DIN 332

SIES) =
°
@
DRM 12 DR M10 £
DIN 332 a
©

UNAIBhNHO!

M12x24
==
HENHEE=R 18
[SIES) Q s
ohne
@251
230
11017
215917

HDonyctumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ny [1/mMunH] 1500 1000

Ton [Hw] mmmmmmmmm Fa [H]
< 220 1200 600 1600 800 1900 950 2200 1100 2850 1425 3300 1650
> 220 1000 500 1340 670 1590 795 1840 920 2380 1190 2750 1375

Oonyctumble pagnanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

ny [mmn] | 3000 | 1000

| | | |
mmmmmmmmmmmm

<150 1670 835 2330 1165 2750 1375 3330 1665 4170 2085 5420 2710
> 150 1390 695 1940 970 2290 1145 2780 1390 3470 1735 4510 2255

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MoMeHT uHepumm [krcm2]
KoHdurypauus
1,5:1 2:1
BO

67,0000 56,0000 27,0
co 67,0000 56,0000 27,0
DO 68,0000 57,0000 27,4
GO 110,000 99,0000 ES15
HO 110,000 99,0000 33,5
Jo 111,000 100,000 BS1S)

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017




6.4.10 Tun VS 200 - TN V ¢ noBbILALWMM NepeaaToyHbIM YUCTIOM

XapakrepucTukm
HanmeHoBaHue CTaHpapTHOe UCnornHeHue [dononHutensHo
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1,5:1 po 2:1
Kopnyc / ®naHub! Matepuan: nuToi YyryH, ctanb
KpenexHble oTBepcTusa Pe3bb0oBble 0TBEPCTUS HA CBOBOAHBIX rPaHsIX Kopryca 1 Ha Bcex traHuax Cm. M. 6.2.3
Ban g?é:f:::;:oﬁyii)‘/ ng‘g (?(?J:Janzh:zji:lbl\ll na3om no DIN 6885 ctp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monebi Ban He nocraensetcs
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
IModT B 3auenneHnn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awmrbl 1P 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uun pyHTOBKa, TONLWMHa crosi > 40 um Cwm.n. 4.41
Pecypc noalwmnHukos Bonee, yem 15.000 yacos Cm. M. 4.91
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTem kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYecKast cmaska Cm.n.6.2.8

dkcnnyaTtauuoHHble napamMeTpbl

ny[1/muH]
ny [1/MuH] P1N [kBT] T2N [Hm] ny [1/muH] P1N [kBT] ToN [Hm]

3000 2000 72,75 330 1500 51,25 310
2400 1600 63,49 360 1200 45,24 342
1500 1000 48,17 437 750 35,13 425
1000 667 37,13 505 500 27,56 500
750 500 30,31 550 375 21,90 530
500 BB 22,02 600 250 14,60 530
250 167 11,04 600 125 7,30 530
50 2 2,18 600 25 1,46 530
P1Nt [kBT] 26,0 26,0
T2max HwI 600 530
a
AUVEK

ANTRIEBSTECHNIK

81

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauus

200 200 BO

3,0 @ W27

M12x20

2199 17
21207

3,0
M

DR M16

DR M12
DIN 332

DIN 332

dowAred
I RN

3 117 17

EENi N

273

M12x24

21997
1207
255
= oM
242
12
|
:
|

160
200

ohne

235 16
240

120 17
o199 f7

n2

nt H@

HDonyctumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ng (L] | 1500 | 1000 | | | |
oo | o | i | o | rai | o | ra | o | rami | o | Faien | o | Fevi |
< 500 2200 1100 1700 850 3200 1600 3900 1950 5000 2500 6200 3100
> 500 1840 920 1420 710 2670 1335 3250 1625 4170 2085 5170 2585

Oonyctumble paguanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

ng [Umun | 3000 | 1000 | | | |
mmmmmmmmmmmm
<350 2670 1335 3580 1790 4170 2085 5420 2710 6670 3335 8330 4165
> 350 2220 1110 2990 1495 3470 1735 4510 2265 5560 2780 6940 3470

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MomeHT nHepuum [krecm2] Bec
KoHdourypauus

225,000 235,000 48,0
co 225,000 235,000 48,0
DO 227,000 239,000 50,0
GO 367,000 419,000 58,0
HO 367,000 419,000 58,0
Jo 369,000 423,000 60,0

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017



6.4.11 Tun VS 230 - Tvn V ¢ noBbILIAOLWMM NepeaaToyHbIM YUCTIOM

XapakTtepucTukm
HaumeHoBaHue CtaHpapTHoe UCMOoSIHeHue [JononHutTensHO
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1,5:1 po 2:1
Kopnyc / ®naHub! Matepuan: nuToi YyryH, ctanb
Kpenextele oteepcTus Pe3b60Bble 0TBEPCTUA Ha CBOBOAHBIX rpaHsx Kopryca 1 Ha Beex dnaHuax Cwm. 1n.6.2.3
Ban g?é:f:::;:oﬁyii)‘/ ng‘g (?(?J:Janzh:zji:lbl\ll na3om no DIN 6885 ctp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monebi Ban He nocraensetcs
YnnotHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
Mo B 3auenneHnn < 30 arcmin Cwm. n.6.2.10
Knacc 3awmTbl IP 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uu pyHTOBKa, TONLWMHa crost > 40 uym Cwm.n. 4.41
Pecypc noalwmnHukos Bonee, yem 15.000 yacos Cm. M. 4.91
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTeM kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYeckass cmaska Cm.n.6.2.8

dKkcnnyaTtauuoHHble napamMeTpbl

ny[1/muH]
Ny [1/MuH] P1N [kBT] T2N [Hm ny [1/mMuH] P1N [kBT] ToN [Hm]

3000 2000 99,20 450 1500 87,63 530
2400 1600 91,35 518 1200 80,02 605
1500 1000 72,20 655 750 59,11 715
1000 667 56,21 765 500 45,19 820
750 500 45,47 825 375 36,79 890
500 BB 33,79 920 250 26,73 970
250 167 20,57 1.120 125 16,88 1.225
50 2 4,89 1.330 25 3,66 1.330
P1Nt [kBT] 34,0 34,0
T2max [HM] 1400 1400
a
AUVEK

ANTRIEBSTECHNIK

83

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauus

230 230

50 @ M16x20 M16x20

5 80
2 — S8 =3
o I
DR M20 DR M16 £ (ED
DIN 332 DIN 332 38
90 T S
- =c
305
180
M16x25
|_ohne
24519
@50
150 7
2225 17

HDonyctumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ny [1/MuH] |

ot | F | Fa | F | Fon |

< 750 4600 2300 5150 2575 7200 3600 9450 4725 11250 5625 13100 6550
> 750 3832 1916 4290 2145 6000 3000 7876 3938 9376 4688 10918 5459

Oonyctumble pagnanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

ny [mmn] | 3000 | 1000

| | | |
mmmmmmmmmmmm

Keine Angaben

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MoMeHT nHepumm [krcm2]
KoHdourypauus
1,5:1 2:1

BO 440,000 528,000 75,0
co 440,000 528,000 75,0
DO 442,000 532,000 77,0
GO 661,000 749,000 98,0
HO 661,000 749,000 98,0
Jo 663,000 753,000 100,0

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017




6.4.12 Tun VS 260 - TMn V ¢ noBbILLAOLWMM NepeaaToyHbIM YUCTIOM

XapakrepucTukm
HaumeHoBaHue CtaHpapTHoe UCMOoSIHeHue JononHuTenbHO
Tun 3y64aTon nepepaym CnuparbHble KOHUYeCcKMe WeCcTepHU Cm. M. 6.2.1
lMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1,5:00 2:1
Kopnyc / ®naHub! Matepuan: nuToi YyryH, ctanb
KpenexHble oTBepcTusa Pe3bb0oBble 0TBEPCTUS HA CBOBOAHBIX rPaHsIX Kopryca 1 Ha Bcex traHuax Cm. M. 6.2.3
Ban g?é:f:::;:oﬁyii)‘/ ng‘g (?(?J:Janzh:zji:lbl\ll na3om no DIN 6885 ctp. 1 Cm.Tn.4.6.2
Monebi Ban He nocraensetcs
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
Okpyxatowas Temnepartypa Ot - 10°C po + 90°C. MNapameTpbl MOLLHOCTM yKa3aHbl Ans + 20°C Cm.n.4.93
IModT B 3auenneHnn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awmrbl 1P 54 Cwm.In. 4.5
3awmTa oT Koppo3uun pyHTOBKa, TONLWMHa crosi > 40 um Cwm.n. 4.41
Pecypc noalwmnHukos Bonee, yem 15.000 yacos Cm. M. 4.91
3ameHa He TpebyeTcsi, ecnu Temnepatypa macna < 90°C
paboTbl, a 3aTem kaxable 5000 YacoB paboTbl.
Tun cmasku CuHTeTMYecKast cmaska Cm.n.6.2.8

dkcnnyaTtauuoHHble napamMeTpbl

ny[1/muH]
ny [1/MuH] P1N [kBT] T2N [Hm] ny [1/muH] P1N [kBT] ToN [Hm]

3000 2000 189,58 860 1500 133,92 810
2400 1600 158,72 900 1200 112,43 850
1500 1000 104,71 950 750 78,53 950
1000 667 73,50 1.000 500 57,87 1.050
750 500 55,11 1.000 375 48,36 1.170
500 BB 36,70 1.000 250 33,07 1.200
250 167 18,40 1.000 125 16,53 1.200
50 2 3,64 1.000 25 3,31 1.200
P1Nt [kBT] 42,0 42,0
T2max [HM] 1000 1200
a
AUVEK

ANTRIEBSTECHNIK

85

Stand 11/2016 www.atek.de




KoHdurypauwms

260 260
5,0 @) M16x20 M16x20
5 _ 100
J — kS =
1 38
DR M20 DR M16 £ ?.,
DIN 332 DIN 332 38
110 s 3
380
220
M16x32
| ohne
2458
@50
2160 7
@255 7
HDonyctumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ny [1/MuH] |
< 750 4600 2300 5150 2575 7200 3600 9450 4725 11250 5625 13100 6550
> 750 3832 1916 4290 2145 6000 3000 7876 3938 9376 4688 10918 5459

Oonyctumble pagnanbHble Fr1 n akcuanbHble Fal Harpy3ku Ha Ban N1

T1N [Hm] Fe[Hl | FaIH] | F [H] | Fa[H] | FeIH]1 | Fa[H] | F[H] | Fa[H] | Fe[H] | Fa[H] | Fe[H] | Fh[H]
< 650 7010 3505 10900 5450 13000 6500 15000 7500 18000 9000 22000 11000
> 650 5840 2920 9080 4540 10800 5400 12500 6250 15000 7500 18000 9000

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepummn J2 ana meanexHHoro Bana (N2)

MoMeHT uHepumm [krcm2]
KoHdurypauus
1,5:1 2:1

BO 810,000 751,000 83,0
co 810,000 751,000 83,0
DO 818,000 763,000 84,5
GO 1344,000 1366,000 107,0
HO 1344,000 1366,000 107,0
Jo 1354,000 1378,000 108,5

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

www.atek.de

Stand 06/ 2017




6.5 Tun VL — tvn V ¢ MOTOpHbLIM hbiaHuem

6.5.1 OcobeHHOCTU

[NepenatoyHoe oTHoweHue: oT i =1:1 go 6:1
MakcumanbHbI BbIXogHOM MOMEHT 2310 Hm

8 Tnopasmepos, kopnyc ot 065 go 260 mm
BoamoxHa Bepcus ¢ HU3KUM fodToM < 6 arcmin
[Mogxoant onsa ctaHgapTHbIX ABuratenen IEC
Co cTopoHbl NpyBoaa cnaHew, 1 Nonbiv Ban
Kopnyc 13 nutoro yyryHa nnv u3 ctanm

065 - 140 MM : 160 - 260 MMm

6.5.2 KoHdurypauums peagykropa

A0 @ o ® o p 00 o |EN ® E0S ®  [EK ®
o= (o TIFT® |o [P
n1" T dl ;| i ;|
n2 ® v ® 4? ' v r ®
FO O+ " & ® n il ®
_@ -

i 7 L 1 -
n V o n1v ® o ! “ ) ®
P @ n. n.
Puc.6.5.2-1; Kondmrypaums
6.5.3 CTopoHbI peayKTopa
B kayecTBe npumepa nokasaH peaykrop CO
® KoHn4veckas
LecTepHs
3ybuyartoe
KoJeco
MNz
Puc. 6.5.3-1; CTopoHbI peayKkTopa Puc. 6.5.3-2; O603Ha4yeHne BanoB

6.5.4 Kog pna 3akasa
KOJJ, 3aKasa OoTpaXXaeT AaHHble 3anpoca KrneHTa, Hanpumep:

OTHOoLUeHue KpenneHus CTaHOBKU Ha Bbixoge n
VL 065 1:1 CO- 1. 1-

1500 /0000
OnucaHue Mo anuHe Tabn. 6.5.5-1 Puc. 6.5.2-1 CTtopoHa CTtopoHa MenneHnHsin  CTaHOapTHbIN
pebpa koprnyca Kpennexus; pegykTopa Ban
Tabn. 6.5.5-1 Tabn. 6.2.3-1;  obpaweHHas Tabn. 6.5.5-1
O6o3HaveHve BHU3
CTOPOH Puc. 4.3.1-1
Puc. 4.3.1-1
D120 /14x30
OnameTp [nameTp Bana
dnaHua Ha AnuHy

Tabn. 6.5.4-1

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

87

Stand 06/ 2017 www.atek.de




6.5.5 O630p akcnnyaTauMoOHHbIX NapamMeTpoB

P1 ny T2 ToN | T2max | i1 ligem PINT P1 ny T2 ToN | T2 max = P PINT

g | | |'ECMoTop (Pasep | BTl | [1MuHI| [Hw] | [Hwl | CHw BMEP | Bl
1340 0,81 11 25 1:1 063A-4 065 1,6 3,62 25 38
893 11 25 1.5:1 065 1,6

C-Motop
40 1.5:1 080A-2 090

1880
1,22 .5:1  063A-4 , 1410 4,83 23 30 2:1  080A-2 090 3.8
0.12 670 1,62 11 25 2:1 063A-4 065 1,6 1360 5,00 32 105 1:1 080B-4 090 3,8
! 593 1,84 13 25 151 063B-6 065 16 940 7,24 23 70 3:1 080A-2 090 3,8
447 2,44 11 23 3:1 063A-4 065 16 906 7,50 29 40 1.5:1 080B-4 090 3.8
296 3,68 12 23 3:1 063B-6 065 1,6 705 9,65 23 70 4:1 080A-2 090 3,8
2680 0,61 10 25 1:1 063A-2 065 16 680 10,01 27 30 2:1 080B-4 090 3.8
1787 0,91 10 25 151 063A-2 065 1,6 606 1122 86 100 1.5:1 090s-6 120 6,2 - 5
1340 1,22 10 25 1:1 063B-4 065 16 0.75 564 12,06 27 60 5:1 080A-2 090 3.8 g %
893 1,83 10 25 151 063B-4 065 1,6 ! 453 15,01 27 70 3:1 080B-4 090 3,8 g §
670 244 10 25 2:1 063B-4 065 16 340 20,01 27 70 4:1 080B-4 090 3,8 © 3
593 2,75 10 25 151 071A-6 065 16 303 2243 82 155 3:1 090s-6 120 6,2
450 3,63 11 23 3:1 063B-4 065 16 272 2502 72 140 51 080B-4 120 6,2
0.18 445 3,67 10 25 2:1 071A-6 065 16 227 2998 64 120 6:1 080B-4 120 6,2
’ 335 487 27 70 4:1 063B-4 090 3,8 182 3739 80 140 51 090S-6 120 6,2
296 5,52 11 23 3:1 071A-6 065 16 152 44,77 67 113 6:1 090S-6 120 6,2
268 6,09 27 60 5:1 063B-4 090 3,8 138 4931 86 140 5.1 100LA-8 120 6,2
224 7,29 25 50 6:1 063B-4 090 3,8 115 59,17 69 118  6:1 100LA-8 120 6,2
178 9,17 31 60 51 071A-6 090 3,8 2820 3,54 27 105 1:1 080B-2 090 3,8
167 9,75 32 70 4:1 080A-8 090 3,8 1880 5,31 25 40 1.5:1 080B-2 090 3,8
148 11,03 29 50 6:1 071A-6 090 3,8 1410 7,08 23 30 2:1 080B-2 090 3.8
112 1458 30 50 6:1 080A-8 090 3,8 940 10,62 23 70 3:1 080B-2 090 3,8
2700 0,84 10 25 1.1 063B-2 065 16 920 10,85 78 100 1.5:1 090S-4 120 6,2
1800 1,26 10 25 151 063B-2 065 16 705 14,16 23 70 4:1 080B-2 090 3,8
1350 1,68 10 25 1.1 071A-4 065 16 690 14,46 73 80 2:1 090S-4 120 6,2
890 2,55 10 25 1:1 071B-6 065 1,6 606 1645 86 100 1.5:1 090L-6 120 6,2
675 3,36 10 25 2:1 071A-4 065 1,6 1,1 564 17,69 60 140 5:1 080B-2 120 6,2
540 4,20 23 60 5:1 063B-2 090 3.8 460 21,70 74 155  3:1 090S-4 120 6,2
450 5,04 27 70 3:1 071A-4 090 3.8 345 2893 74 155 4.1 090S-4 120 6,2
0.25 450 5,04 11 25 3:1 071A-4 065 1,6 303 3290 82 155 3:1 09%0L-6 120 6,2
’ 337 6,72 27 70 4:1 071A-4 090 3.8 276 36,16 72 140 5:1 090S-4 120 6,2
296 7,65 31 70 3:1 071B-6 090 3,8 227 43,87 79 155 4.1 090L-6 120 6,2
270 8,40 27 60 5:1 071A-4 090 3.8 182 5483 80 140 51 090L-6 120 6,2
225 10,08 25 50 6:1 071A-4 090 3,8 152 6566 67 120 6:1 090L-6 120 6,2
178 12,74 31 60 5:1 071B-6 090 3.8 138 7232 86 140  5:1 100LB-8 120 6,2
148 1533 29 50 6:1 071B-6 090 3,8 1420 9,58 56 80 2:1 090S-2 120 6,2
134 1693 32 60 5:1 080B-8 090 3,8 946 1438 58 155 3:1 090S-2 120 6,2
112 20,25 30 50 6:1 080B-8 090 3,8 920 1479 78 100 1.5:1 090L-4 120 6,2
2800 1,20 10 25 1:1 071A-2 065 1,6 710 19,17 60 155 4.1 090s-2 120 6,2
1400 2,40 10 25 2:1 071A-2 065 16 690 19,72 73 80 2:1  090L-4 120 6,2
1350 2,49 10 25 1.1 071B-4 065 16 613 2219 78 100  1.5:1 100LA-6 120 6,2
933 3,60 10 23 3:1 071A-2 065 16 568 2396 60 140 51 090Ss-2 120 6,2
900 3,73 29 40 151 071B-4 090 3.8 15 460 2958 74 155  3:1 090L-4 120 6,2
675 4,97 10 25 2:1 071B-4 065 16 ! 345 3945 74 155 4.1 090L-4 120 6,2
675 497 27 30 2:1 071B-4 090 3.8 306 44,38 82 155 3:1 100LA-6 120 6,2
0,37 600 559 32 40 1.5:1 080A-6 090 3,8 276 49,31 72 140 51 090L-4 120 6,2
560 5,99 23 60 5:1 071A-2 090 3.8 230 59,17 64 120 6:1 090L-4 120 6,2
450 7,46 27 70 3:1 071B-4 090 3,8 184 7396 80 140  5:1 100LA-6 120 6,2
B | 9% 27 70 4:1 071B-4 090 3.8 154 88,37 113 200  6:1 100LA-6 140 10
270 1243 27 60 5:1 071B-4 090 3,8 140 9721 130 250 5:1 112M-8 140 10
225 1492 25 50 6:1 071B-4 090 3.8 117 11631 118 200 6:1 112M-8 140 10
180 1865 31 60 5:1 080A-6 090 3,8 1893 10,54 61 100 1.5:1 090L-2 120 6,2
150 2238 29 50 6:1 080A-6 090 3.8 1420 14,06 56 80 2:1  090L-2 120 6,2
2810 1,78 10 25 1:1 071B-2 065 1,6 940 2123 78 100 1.5:1 100LA-4 120 6,2
1873 2,66 10 23 151 071B-2 065 1,6 710 2811 60 155 41 090L-2 120 6,2
1405 3,55 10 25 2:1 071B-2 065 16 626 31,85 80 100 151 112M-6 120 6,2
936 5,33 10 23 3:1 071B-2 065 16 568 3514 60 140 51 090L-2 120 6,2
936 5,33 23 70 3:1 071B-2 090 3,8 2,2 470 4247 74 155  3:1 100LA-4 120 6,2
906 5,50 29 40 1.5:1 080A-4 090 3.8 352 5662 74 155  4:1 100LA-4 120 6,2
702 7,10 23 70 4:1 071B-2 090 3,8 313 63,70 82 155 3:1 112M-6 120 6,2
680 7,34 27 30 2:1 080A-4 090 3,8 188 106,17 124 250 5:1 112M-6 140 10
600 832 32 40 1.5:1 080B-6 090 3.8 157 127,13 165 200 6:1 112M-6 160 15
0.55 562 8,88 23 60 5:1 071B-2 090 3,8 141 141,56 240 420 5:1 132SB-8 160 15
’ 453 11,01 27 70 3:1 080A-4 090 3.8 118 169,15 178 200  6:1 132SB-8 160 15
340 1468 27 70 4:1 080A-4 090 3,8 Tabn. 6.5.5-1

300 16,63 31 70 3:1 080B-6 090 3,8

272 1835 72 140 51 080A-4 120 6,2

227 2198 25 50 6:1 080A-4 090 3,8

180 27,72 31 60 5:1 080B-6 090 3,8

172 2893 82 155 4.1 090L-8 120 6,2

150 33,27 67 120 6:1 080B-6 120 6,2 ~

138 36,16 86 140 51 090L-8 120 6,2 NUEK
115 4339 69 120 6:1 090L-8 120 6,2 ANTRIEBSTECHNIK

88

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.5 Tun VL — tTvn V ¢ MOTOpHbLIM briaHuem

P1 ToN | T2 max PINT P1 ToN | T2 max PINT
IEC-M Pa3wme| IEC-M: Pa3wme
(11 | (Lha [HM] [HM] [HM] Al s [ BT] (e | [Lnaned [HM] [HM] [HM] AL P\ BT]

1880 3,62 151 080A-2
1410 4,83 080A-2 1940 4209 113 210 1.5:1 132MA2 140 10
1360 5,00 32 105 1.1 080B-4 090 3,8 1430 57,10 260 660 1:1 132MC4 160 15
940 724 23 70 31 080A2 090 38 1430 57,10 162 430 1:1 132MC4 140 10
906 750 29 40 151 080B4 090 38 970 8418 190 457 31 132MA2 160 15
705 965 23 70 41 080A2 090 38 953 8565 252 360 151 132MC4 160 15
680 1001 27 30 21 (080B-4 090 38 953 8565 155 210 151 132MC4 140 10

3 606 11,22 86 100 1.5:1 090S-6 120 6.2 9 727 11224 180 422 41 132MA2 160 15
564 12,06 27 60 51 080A2 090 38 715 11420 138 180 2:1 132MC4 140 10
453 1501 27 70 31 080B-4 09 38 715 11420 245 320 2:1 132MC-4 160 15
340 2001 27 70 41 080B4 090 38 582 140,30 180 420 51 132MA2 160 15
303 2243 82 155 31 09056 120 62 476 171,30 230 457 31 132MC4 160 15
272 2502 72 140 51 080B4 120 62 357 22840 220 422 41 132MC4 160 15
227 2998 64 120 61 080B4 120 62 286 28550 380 860 51 132MC4 200 26
182 3739 8 140 51 090S6 120 62 238 34259 490 1000 61 132MC4 230 34
152 4477 67 113 61 09056 120 62 1940 5140 330 600 151 160MA2 200 _ 26
e PR 1465 68,10 450 1090 1:1 160MB-4 200 26
15 5917 69 118 61 100LA8 120 62 976 102,20 437 600 151 160MB4 200 26

2820 3,54 27 105 1.1 080B-2 090 3,8
1880 5,31 25 40 1.5:1 080B-2 090 3,8
1410 7,08 23 30 2:1 080B-2 090 3.8

940 10,62 23 70 3:1 080B-2 090 3,8
: : 488 204,40 515 910 3:1 160MB-4 200 26
920 1085 78 100 1.5:1 090s-4 120 6,2 11 ;

366 27250 455 860 4.1 160MB4 200 26
705 1416 23 70 41 080B2 090 38

4 293 34060 380 860 51 160MB4 200 26
690 1446 73 80 21 09054 120 62

240 41580 485 860 41 160LA6 200 26
606 1645 86 100 151 090-6 120 62

192 519,80 990 1910 51 160LA6 260 42
564 1760 60 140 51 080B2 120 62

o e a3l s o o 182 54680 1100 1940 41 180l8 260 42

’ ’ 14 11 191 .1 180L- 2 42

345 2893 74 155 41 00054 120 62 6 68350 1100 1910 5 808 260
1953 69,70 330 600 151 160MB-2 200 _ 26

303 3290 82 155  3:1 090L-6 120 6,2
276 36,16 72 140 51 09054 120 6.2 1465 9290 450 1090 1:1 160LA-4 230 34

732 136,20 425 530 2:1 160MB-4 200 26
640 15590 505 600 1.5:1 160LA-6 200 26
582 171,50 300 860 5:1 160MA-2 200 26

227 4387 79 155 41 090L6 120 62 1465 9290 450 1090 1.1 160LA-4 200 26
182 5483 80 140 51 0006 120 62 976 139,30 437 600 1.5:1 160LA-4 200 26
152 6566 67 120 61 090L6 120 62 732 18580 425 530 2.1 160LA-4 200 26
138 7232 86 140 51 100B8 120 62 646 210,40 505 600 1.5:1 180L-6 200 26
1420 958 56 80 21 09052 120 62 15 586 23220 300 80 51 160MB2 200 26
946 14,38 58 155 31 090S-2 120 6,2 488 278,70 515 910 3:1 160LA-4 200 26
920 14,79 78 100 1.5:1 090L-4 120 6,2 366 371,60 455 860 4:1 160LA-4 200 26
710 19,17 60 155 4.1  090S-2 120 6,2 293 464,50 880 1910 5:1 160LA-4 260 42
690 19,72 73 20 2.1 090L4 120 6,2 242 561,18 675 1300 4:1 180L-6 230 34
613 22,19 78 100 1.5:1 100LA-6 120 6,2 242 561,20 1050 1940 4:1 180L-6 260 42
5,5 568 23,96 60 140 5:1 090S-2 120 6,2 194 701,50 990 1910 5:1 180L-6 260 42
460 29,58 74 155 3:1 090L-4 120 6,2 146 932,10 1100 1910 5:1 200LB-8 260 42
345 39,45 74 155  4:1 0904 120 6,2 1960 85,60 330 600 1.5:1 160L-2 200 26
306 4438 82 155 3:1 100LA6 120 62 1470 11420 450 1090 1.1 180M-4 200 26
276 4931 72 140 51 0904 120 62 980 171,30 437 600 1.5:1 180M-4 200 26
230 59,17 64 120 61 090L-4 120 62 975 172,10 1050 2310 1:1 200LA-6 230 34
184 7396 80 140 51 100LA-6 120 6,2 975 172,10 1050 2310 1:1 200LA-6 260 42
154 8837 113 200 61 100LA6 140 10 735 22840 425 530 2.1 180M-4 200 26
140 9721 130 250 51 112M-8 140 10 650 25820 1000 1000 1.5:1 200LA-6 260 42
117 11631 118 200 61 112M-8 140 10 588 28540 300 860 51 160L2 200 26
1893 1054 61 100 151 0%L2 120 62 18,5 490 34250 515 910 3:1 180M-4 200 26
1420 1406 56 80 21 0902 120 62 490 34253 366 1000 6:1 160L-2 230 34
940 2123 78 100 1.5:1 100LA4 120 6,2 367 456,70 455 860 4:1 180M-4 200 26
710 2811 60 155 41 0902 120 672 325 51643 635 1300 3:1 200LA-6 230 34
626 31,85 80 100 151 112M6 120 6,2 325 516,40 990 1940 3:1 200LA-6 260 42
568 3514 60 140 51 090L-2 120 = 6,2 294 570,90 880 1910 5:1 180M-4 260 42
470 4247 74 155 3:1 100LA4 120 6,2 294 570,88 635 1200 5:1 180M-4 230 34
352 56,62 74 155 41 100LA4 120 6,2 243 690,70 1050 1940 4:1 200LA-6 260 42
75 313 6370 8 155 31 112M6 120 6,2 195 860,70 990 1910 5:1 200LA6 260 42
188 106,17 124 250 &1 112M6 140 10 1470 13580 450 1090 1.1 180L-4 230 34
157 127,13 165 200 &1 112M6 160 15 1470 13580 450 1090 1.1 180L-4 200 26
141 14156 240 420 51 132588 160 15 980 203,70 437 600 151 180L-4 200 26
118 169,15 178 200 6:1 132SB-8 160 15 735 271,60 425 530 2.1 180L-4 200 26
240 2835 485 860 4.1 160MB-6 200 26 650 307,10 1000 1000 15:1 200LB-6 260 42
192 3544 420 _B60 _>5:L l6OMB6 200 26 500 33829 510 1200 51 180M-2 230 34
144 4725 1100 1910 _5:1 _160LB-8 260 _ 42 487 409,80 1050 1200 2:1 200LB-6 260 42
144 4725 770 1200 51 160LB-8 230 34 367 54390 900 1940 41 180L4 260 42
(Tabelle 6.5.5-1 367 543,12 600 1300 4.1 180L-4 230 34

294 67890 880 1910 5:1 180L-4 260 42
243 821,40 1050 1940 4:1 200LB-6 260 42

y 3
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

89

Stand 06/ 2017 www.atek.de




XapakrepucTukm

HaumeHoBaHue

6.5.6 Tun VL 065 — tMn V ¢ MOTOpPHbLIM bfiaHLeM

CtaHpapTHOe UCNoNHeHue

JIHUTENIbHO

Twun 3y64aTon nepeagayun CnnpanbHble KOHUYEeCKMe LecTepHU Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 pno 3:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R [T e
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM.Tn.6.28
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

91

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PiN|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[1/MuH]| [kBT1| [Hm] |[1/mun]| [kBTl| [Hm] [[1/mun]] [kBTl| [Hm] [[1/mun]] [kBT]| [Hm] [[1/mMun]] [kBTl| [Hm] [[1/mun] [kBTl| [Hm] [[1/mun]| [kBTl| [Hm]

3000 3000 3,31 10 2000 220 10 1500 1,65 10 1000 1,10 10
2400 2400 2,65 10 1600 1,76 10 1200 132 10 800 0,88 10
1500 1500 1,82 11 1000 121 11 750 091 11 500 061 11
1000 1000 1,32 12 667 0,88 12 500 066 12 333 044 12
750 750 107 13 500 0,72 13 375 054 13 250 0,33 12
500 500 0,83 15 333 055 15 250 041 15 167 024 13
250 250 047 17 167 031 17 125 023 17 83 0,12 13

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 0,10 18 33 007 18 25 005 18 17 003 14
PNt [kBT] 1,6 1,6 1,6 1,6
T2max [HM] 25 25 25 23

Jdonyctumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

ToN [Hm] Fe[HI | FaIH] | Fe[H] | Fa[H] | FeIH1 | FaH] | Fy[HI | FaIHI | Fe[H] | Fa[H] | FeIHI
< 12 300 150 400 200 500 250 650 325 750 375 900 450
> 12 250 125 330 165 420 210 540 270 630 315 750 375

MowmeHTbI nHepuumn / Bec
MomeHT nHepumm J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT nHepuum [krecm2]

| Mowewwepwwiood )
e ©
g3

AO 0,62060 0,48590 0,43630 0,37670 @ +
BO 0,65490 0,55640 0,48540 0,37320 3.2 § §
co 0,65490 0,55640 0,48540 0,37320 3,2 i i
DO 0,66480 0,56080 0,48790 0,37430 33
EON 0,70720  0,60870 0,53770  0,42550 Eimil
EOS 0,83300 0,73450 0,66350 0,55130 3,1

FO 0,81500 0,57230 0,48490 0,39830 3,7

GO 0,84930 0,71060 0,62070 0,45520 3,6

HO 0,84930 0,71060 0,62070  0,45520 3,6

Jo 0,85920 0,71500 0,62320 0,45630 3,7

KON 0,90160 0,76290 0,67300 0,50750 35

KOS 1,02740 0,88870 0,79880 0,63330 SEo

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

92

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.5.6 Tun VL 065 — tMn V ¢ MOTOpPHbLIM bfiaHLeM

i 65 65
OHQ ors A
®
al X\ =
SIS 5 Poo %
45
B ® M6x12
- [ 1 |
(0} I (€]
,,,,,,, I |
- - — — L R —— EelNYel
| | ©
@ |l e
- @ 05
‘ 05
L1l 4
KoHdurypauums 3 21218
217
BO ® 24417
i 26417
e 65 65
ikE ik
@ DR M4
DIN 332

45
il M6x12
- Bepcusa VV (ycuneHHbIn Ban)
N no 3anpocy
M= T g T T
T | \
©) : O ! |
. ! ! 2
— 5 I L I ]
4 ‘ T
1216 IR -

® 17 14 6 23
i ===
1 ]JZ o o
®
®

B14 11x23 7 3

- B5 11x23 140 115 95 9 3
AUEK 7 B14 14x30 105 85 70 7 3
ANTRIEBSTECHNIK Bl4 14X30 140 1].5 95 9 3

Stand 06/ 2017 www.atek.de




al x|~ ==
]l J| = = 3|3
8 8 88

S

10 2l 4 2 |2
90 92
4 KoHdpurypaums
B ® M6x12
EONO 4o EOK6 FOK6 ®
- :m:.®
w 1 =
w2l el 11 © i. l-;
|
H7
. 012 ‘ @14,1% ni rr_'l'@
|
‘ KOK6 ®
1
SH A‘ @ =,
2489 ! 1. l_l !Il
| ®
My -
n2
A6x11x14
1S0 14
o 65 65 OHpUrypawms
® [
S 23

10 2 || 4 4 2|
90 46 63
146
45 147
® | wmexi2 - I
N Q ‘ 2 § | IS
[ i o 1!
o
I s |!
=
| = |
. 28 A - p 2 .
[ 2| 3
! 13 3 |
I =
0
- | = |
=
% |
e L gl =
&
12H6
o411 1417 o1218
264 7 238

HeykasaHHble pa3mepbl onpeaensoTcs 3epkanbHbIM OTPAXKEHNEM CYLLIECTBYIOLLMX.

Pa3mepbl Bana Ha cTp. 4 cooTBeTCTBYIOT pa3mepam Tuna AQ.

www.atek.de

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

94

Stand 06/ 2017

dowAred

N

o
I
=
L
(0]
Q
=
s
=

<




6.5.7 Tun VL 090 — tvn V ¢ MOTOpPHbLIM briaHueM

XapakrepucTukm

HanmeHoBaHue

CraHgapTHoe

NIHUTENIbHO

Tun 3y64aToi nepenaum CnupanbHble KOHUYEeCKME LEeCTEPHU Cm.In.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R [T e
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM.Tn.6.28
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

95

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/1] ny [PIN|[Tan| np [PiN|Tan| N [PiN|[ToN| na |PiN|[Ton | np Ton | np |PIN|[T2n | np | PIN| T2N
2 [1/munH] [kBTl| [Hm] [[1/mMunH] [kBT]| [Hm] [[1/mMun] [kBTl| [Hm] |[1/Mun] [kBtl| [Hm] [[1/min] [Nm] [[1/min]| [kBT]| [Hm] |[[1/muH] [kBTl| [Hm]
3000 3000 893 27 2000 551 25 1500 3,80 23 1000 254 23 750 190 23 600 152 23 500 1,25 23
2400 2400 7,41 28 1600 459 26 1200 3,17 24 800 2,12 24 600 1,65 25 480 132 25 400 1,09 25
1500 1500 529 32 1000 320 29 750 2,23 27 500 149 27 375 1,12 27 300 089 27 250 0,74 27
1000 1000 3,75 34 667 235 32 500 1,71 31 333 1,14 31 250 085 31 200 068 31 167 053 29
750 750 306 37 500 193 35 375 132 32 250 088 32 188 066 32 150 053 32 125 040 29
500 500 2,20 40 333 136 37 250 094 34 167 063 34 125 047 34 100 037 34 83 027 29
250 250 1,21 44 167 074 40 125 050 36 83 033 36 63 025 36 50 020 36 42 0,14 30
50 50 028 50 33 016 45 25 010 37 17 007 37 13 005 37 10 004 37 8 003 33
P1Nt [kBT] 38 38 38 38 38 38 38
T2max [Hm] 105 80 80 70 70 60 50
Jdonyctumbie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3kmu Ha Ban N2

| Ton(Hwl | FrIHL | Fa(HL | FiH) | Fo M) | FrH] | FalH] | i) | FalH) | FriHL | Fa Ml | FrH) | Fy M

< 30 500 250 660 330 800 400 950 475 625
> 30 420 210 550 275 670 885 790 395 520

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepummn J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT nHepuum [krcm2]

AO 2,88400 1,82740 1,48200 1,22120 1,15050 1,09920 1,09330
BO 3,67930 2,52850 1,70350 1,37930 1,24810 1,16770 1,13730
co 3,67930 2,52850 1,70350 1,37930 1,24810 1,16770 1,13730
DO 3,70770  2,54110 1,71060 1,38240 1,24990 1,16890 1,13810
EON 3,57570  2,48240 167760 1,36780 1,24160 1,16360 1,13440
EOS 4,24630 2,78050 1,84520 1,44230 1,28350 1,19040 1,15310
FO 4,16350 2,39600 1,80190 1,36330 1,23040 1,15040 1,12890
GO 495880 3,44200 2,52730 2,12550 1,53120 1,44130 1,40800
HO 4,95880 3,44200 2,52730 2,12550 1,53120 1,44130 1,40800
Jo 498720 3,45460 2,53440 2,12860 1,53300 1,44250 1,40880
KON 4,85520 3,39590 2,50140 2,11400 1,52470 1,43720 1,40510
KOS 552580 3,69400 2,66900 2,18850 1,56660 1,46110 1,42380

www.atek.de

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

96

Stand 06/ 2017

dowAred

M

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<




6.5.7 Tun VL 090 — tvn V ¢ MOTOpPHbLIM bfiaHLeM

A - 9% . %
OHQ ors A @ M8x10
7 28 3
®
- b !
a| X| - [ | = 1
8§85 2 1] q{
o
@ DR M6
DIN 332
35
1
110
70
- ® M8x14
- [ \ |
(0} I €}
,,,,,,,, _ |
|
Ig 2|8
@ {1 o
— (5 i : 1 1,0
T 1,0
|1ll6
KoHdurypauums 3 o181
230
BO ® ! 26017
28917
e 90 90
@ M8x10
@ =
Bl S|E A
S8R g[8
= DR M6
. DIN 332
12
110

B14 11x23 120 7 3
B5 11x23 140 115 95 9 3

- B14 14x30 140 115 95 9 3

- B5 14x30 160 130 110 9 4
ANUIE K 80 B14 19x40 120 100 80 7 3
ANTRIEBSTECHNIK B14 19x40 160 130 110 9 4

Stand 06/2017

IEC-MoTtop
63

yoronrome| Ban 1) | Dl

T E Bepcusa VV (ycuneHHbi Ban)
******* S G N
******* - N i i
‘NN :
: ©_ || @ | | s
- 5 1,0 _—
6 ‘ |
o188 A -
| 280 @24 16 3
2607 229 o DR M8
f7 —
289 DIN 332

100 80

www.atek.de




90 90

0]a[00 pa A
(@ Msx10
@ 6
S - =B
NSRS ES
=
T O
g =
12 2 Jll. 55 55 L2 ER
110 124 S g
=«
70
KoHdurypaums
(®|  Msxi4
s EONO A EOK6 EOK6 ®
AT I:%:I
: IE o[EhL]°
- oo S . I | —
~| o ]
H7
. 018 ‘ @20’1§ nl n<_'l'2 ®
|
i ‘ KOK6 ®
“ 1
— SH : ®
6459 ‘ 1. l_l !Il
| ®
by 4 My <.
N n2
020 H7
ABx16x20
1S0 14
b % % A OHUrypaLys
M8x10
® I @
ol ¥z =&
SIS S I . 3|8
12 2 [l 55 55 2|
110 62 87
2206
70 22017
® | wmsxi4 . A
N s [ ‘2{/ 2 § I &
H— o [
I 2 I
- A ! E |
~|& 1 : » g : ?r:
! 219 a (1
| 8 |
| I 2 |
=
1 AHEE
e} | &
o
o1gh6
260 7 4 hi 21818
28917 @50

Heyka3aHHble pa3mepbl onpeaensoTcst 3epKanbHbIM OTPAXKEHNEM CYLLIECTBYHOLLIMX.
Pa3mepbl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pa3mepam Tuna A.

www.atek.de

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

98

Stand 06/ 2017




XapakrepucTukm

HanmeHoBaHue

6.5.8 Tun VL 120 — tTvn V ¢ MOTOpPHbLIM bfiaHLeMm

CtaHaapTHOe UCNofIHeHne

JIHUTENIbHO

Tun nepeaayn CnuparnbHble KOHUYeCKME LeCTepPHN Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R [T e
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM.Tn.6.28
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

99

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PIN|T2n| n2 [PiN[Tan| no |PiN|Tan | np |PiN|Tan | Mo (PiN|T2n| n2 |PiN [ Ton | Mo F’1N Tan
[1/mMvH] [kBTl| [Hm] |[1/mun] [kBT1l| [Hm] |[1/mun] [kBtl| [Hm] [[1/mMun] [kBtl| [Hm] [[1/mMwvn] [kBT1l| [Hm] [[1/mun] [kBTl| [Hm] |[1/munH] [kBTl| [Hm]

3000 3000 21,82 66 2000 13,45 61 1500 9,26 56 1000 639 58 750 49 60 600 397 60 500 295

2400 2400 1852 70 1600 11,46 65 1200 807 61 800 556 63 600 443 67 480 344 65 400 253 57
1500 1500 13,56 82 1000 860 78 750 6,03 73 500 4,08 74 375 306 74 300 238 72 250 1,75 64
1000 1000 10,14 92 667 632 86 500 440 80 333 301 82 250 218 79 200 1,76 80 167 122 66
750 750 851 103 500 5,18 94 375 330 80 250 240 87 18 169 82 150 142 86 125 094 68
500 500 6,34 115 333 3,70 100 250 220 80 167 166 90 125 1,16 &84 100 098 89 83 063 69
250 250 339 123 167 184 100 125 1,10 8 8 087 9% 63 060 87 50 051 92 42 033 71

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
e

50 50 072 130 33 037 100 25 022 8 17 021 110 13 012 9 10 010 95 8 006 66
PNt [KBTI 6.2 6.2 6.2 6.2 6.2 6.2 6.2
T2max [HM] 220 169 80 155 155 140 120

Jonyctumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpysxu Ha Ban N2

ny [1/muH] 3000 1000

Ton (Hu] mmmmmmmmmmmm
< 80 1000 500 1250 625 1500 750 1900 950 2200 1100
> 80 630 315 830 415 1040 520 1250 625 1580 790 1830 915

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepummn J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MoMeHT nHepumm [krem2]

[ mecomwen
B I B O O W N T

AO 12,5824 6,93340 5,40030 4,79750 4,46280 4,29660 4,22670 15,6 1
BO 17,3870  9,53660 6,72850 549390 491930 4,60430 4,44830 15,3 §
Cco 17,3870  9,53660 6,72850 549390 491930 4,60430 4,44830 1155 ] i
DO 17,6844 9,66870 6,80280 552690 4,93790 4,61620 4,45660 153 - ‘
EON 17,2787 9,48840 6,70140 5,48190 491250 4,60000 4,44530 15,0 ‘
EOS 19,0660 10,2828 7,14820 5,68040 5,02420 4,67150 4,49500 15,3 @ -
FO 17,8312 9,26620 6,71250 5,38070 4,79080 4,50650  4,37250 18,0 N2 Fr2
GO 22,6358 12,0447 9,06280 7,22660 5,80760 5,14590 4,97910 17,7
HO 22,6358 12,0447 9,06280 7,22660 5,80760 5,14590 4,97910 17,7 ‘
Jo 22,9332 12,1768 9,13710 7,25960 5,82620 5,15780 4,98740 17,9 Faz
KON 22,5275 11,9965 9,03570 7,21460 5,80080 5,14160 4,97610 17,4
KOS 24,3148 12,7909 9,48250 7,41310 591250 5,21310 5,02580 17,7
y 3
AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

100

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.5.8 Tun VL 120 — tTn V ¢ MOTOpPHbLIM bfiaHLeM

@ Mioxs
OHQD ors A N
; % 4
®
= L 1
cERm= : ]
S I %)
- DR M10
= DIN 332
45
Ll 1
135

M10x16
- SI]
= 1,0
10
+— 8 N
@25 16
KoHdpurypauus : 230 |
80 7
BO ® 2119 17
4l 120
@) M2

@D
oIK
adF7

119 f7
28017

S

DR M10
- DIN 332
5
135
100
M10x16
- Bepcusa VV (ycuneHHbIn Ban)
AL
e pofes 88 o T '
T | i
7\ | |
s I I §
— 1 I 1 T
10 15 _ M2
[3=) | (Y]
225 18 o -
235 32
@80 f7 @40 DR M12
7 N— L TVTC R
ons DIN 332
71 Bl4 14x30 140 115 95 9 3
80 B14 19x40 160 130 110 4
B5 19x40 200 165 130 4
- B14 24x50 160 130 110 4
B5 24x50 200 165 130 4
- B14 28x60 200 165 130 4
- B5 28x60 250 215 180 5
AUVVE K 112 B14 28x60 200 165 130 4
B5 28x60 250 215 180 5

101

Stand 06/2017

www.atek.de




120 120

@ M10x12
N 0]a[00 pa A
f 6
© :
al x| %1 &= =
S RE - 5|8 g
w ®
15 3. m 2 L3 )
135 160 2z
= @
o R
T =
=c
100
KoHdurypaums
(®|  Mioxi6
2 EONO .. EOKB
%Il EOK6 ®
- M = =
= < | UL @
== ®
@25 H7 : 3 l-s
—— : @251 —| |
I My —-—7 0
“‘ n2
SH | KKe  ®
859 : ® —E
. s
» ' | O)
08 H7 my ——-—
ABX21X25 n
1SO 14
. [ 120 120
3 @ Mod2| | OHEMTypaLys
a| x| F L:'? =
15 3 . 1 72 3
135 80 107
@27 hé
100 . ouIW
B ® | _mioxe o i
. | ‘ | e | 81| &
o i © ‘ s T
[ g !
| E |
7"‘*7‘ 0;3 : E
[ 26 z |
| o |
\ 3 |
3 [
ﬁt% S L S
2595 H6 |(_‘5
2807 @307 @25 16
o119 260
-
HeykasaHHble pa3mepbl onpeaenstoTcs 3epkarnbHbIM OTPaXKEHUEM CYLLECTBYHOLLMNX. NUEIK

Pa3mepbl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pa3mepam Tuna A.

ANTRIEBSTECHNIK

11174
www.atek.de )

Stand 06/ 2017




XapakrepucTukm

HanmeHoBaHue

6.5.9 Tun VL 140 — tvn V ¢ MOTOpPHbLIM bfiaHLeM

CtaHaapTHOe UCNofIHeHne

JIHUTENIbHO

Tun nepeaayn CnuparnbHble KOHUYeCKME LeCTepPHN Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R [T e
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM.Tn.6.28
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

103

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyaTtauMoHHbIe napaMeTpbl
| isa | 21 [ s | a | osi | ea

n
[1/M1VIH] ny |PIN|[Tan| np [PiN|TaN| N2 |PiN[Ton| n2 [PIN|T2aN| N [PiN|T2n| N2 |PIN[T2n | N2 [PiN| T2N
[1/mMuH] [kBT]| [Hm] [[1/mun] [kBT1l| [Hm] |[1/mun] [kBTl| [Hm] [[1/mMun] [kBTl| [Hm] |[[1/mMun] [kBTl| [Hm] [[1/mun] [kBT]l| [Hm] |[1/mMunH] [kBTl| [HMm]

3000 3000 39,68 120 2000 24,91 113 1500 16,53 100 1000 12,12 110 750 851 103 600 6,61 100 500 5,18 94
2400 2400 37,04 140 1600 22,22 126 1200 14,68 111 800 11,46 130 600 7,34 111 480 556 105 400 4,58 104
1500 1500 26,78 162 1000 17,08 155 750 11,41 138 500 8,05 146 375 496 120 300 3,80 115 250 295 107
1000 1000 20,28 184 667 12,87 175 500 838 152 333 587 160 250 3,75 136 200 2,73 124 167 2,06 112
750 750 16,20 196 500 10,47 190 375 6,86 166 250 4,60 167 183 3,06 148 150 2,15 130 125 161 117
500 500 11,46 208 333 7,34 200 250 4,96 180 167 3,20 174 125 2,12 154 100 150 136 83 1,09 119
250 250 592 215 167 3,76 204 125 248 180 83 162 177 63 1,12 162 50 0,79 143 42 0,56 121

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 1,21 220 33 0,76 210 25 050 180 17 034 18 13 023 170 10 0,17 150 8 0,11 120
P1Nt [kBT] 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
T2max [Hm] 430 358 180 280 280 250 200

Jdonyctumbie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2
ny [1/muH] 3000 1000

[ nptma | 3000 | w00 [ s0 | 20 [ w0 | so
mmmmmmmmmmmm

< 140 1300 1700 2000 1000 2500 1250 3000 1500 3800 1900
> 140 1082 541 1420 710 1670 835 2080 1040 2500 1250 3170 1585

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepumm J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT nHepuum [Krcm2]

B T I N A I S

34,6752 23,0606 18,4863 16,3939 152904 14,8851 14,6758 24,0

BO 45,8411 28,2365 21,6470 17,4945 15,7845 153137 14,9457 238

co 45,8411 28,2365 21,6470 17,4945 15,7845 153137 14,9457 23

DO 46,8232 28,6730 21,8926 17,6037 158459 15,3530 14,9729 24,0

EON 42,4047 26,7092 20,7879 17,1127 15,5697 15,1763 14,8502 23,0
EOS 48,8060 29,5543 22,3883 17,8240 159698 15,4323 15,0280 23,7
FO 46,4752 30,6161 22,2113 18,2717 16,4716 156611 15,2424 28,0

GO 58,9746 34,2563 27,0398 22,4708 16,8069 16,3204 159517 27,7

HO 58,9746 34,2563 27,0398 22,4708 16,8069 16,3204 15,9517 27,7

Jo 59,9567 34,6928 27,2854 22,5800 16,8683 16,3597 15,9789 28,2

KON 55,5382 32,7290 26,1807 22,0890 16,5921 16,1830 15,8562 27,2
KOS 61,9395 355741 27,7811 22,8003 16,9922 16,4390 16,0340 27,9

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

104

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.5.9 Tun VL 140 — tTn V ¢ MOTOpPHbLIM briaHLeM

KoHdurypaums

BO ®

140

@ M10x15

y 3
AVE K

105

Stand 06/2017

®
ol ¥k %
Ql g| B - - ®
S L )
@ DR M12
DIN 332
15
170
110
® M10x20
o
— <
—
10
@32 i6
240
290 7
2135 f7
Al 140 140
(2) M10x12
x|~ =
SR . 8|3
N
“ DR M12
DIN 332

I 3 82 82 |
170 137
110
m (6)| M10x20
- | ; |
15 ‘ el Bepcus VV (ycuneHHbii Ban)
i - ; : ; A1
i P I 10~o0 ol
Il IR RO T B
fffff '—I T |
® . of | -
= | [Te}
— 1 I -
5 15
(® % 15 15 A gl
T 1C .
23216 | 1] 10
250 23816
290 f7 @50 DR M12
f7 )
o188 DIN 332
- B14 24x50 160 130 110 9 4
B5 24x50 200 165 130 11 45
5 Bl4 28x60 200 165 130 11 45
B5 28x60 250 215 180 14 5
e Bl4 28x60 200 165 130 11 45
B5 28x60 250 215 180 14 5
132 B14 38x80 200 165 130 11 45
B5 38x80 250 215 180 14 o)

ANTRIEBSTECHNIE MepegaToyHble oTHOWEHMs OT 3:1 40 6:1 TOMbKO C NPOMEXKYTOUYHbIM OflaHLLEM UMM C YKOPOUYEHHBIM MOTOPHBLIM BasioM.

www.atek.de



i 140 140
@ Moz
©
ol x| L:m “':O 3
SRR 5 8 “
w ®
15 3 . 8 82 L3
170 180
110 K
OHUrypaums
® M10x20
3 EONO . EOK6
AT
- olg S ' !
T 032 H7 ‘ =]
— T 23212
|
SH A‘
10459 !
GE)
pe ).
@35 H7
A6X26x32
1S0 14
e S 140 140
©) @ Mioxt2
G
al X = L:m “E, -
RS g8 It
15 3 82 82 3
170 90 122
23416
110 __ oahr
® | Mmiox0 Chd
— ——! o |
- —— ] 2 S g || &
T o
P o i onyl !
7777777 n P i 2 |!
| olo | = !
EEEEEE R R 1ZBN7 8 | >
”””” i ! o & | -
R i g |
1 ® IR ‘ £ |
=
L T T o |
: BB & e
o3t -
29017 a4 hi 232 h6
213517 280

Heyka3aHHble pa3mepbl onpeaensoTcst 3epKanbHbIM OTPAXKEHNEM CYLLIECTBYHOLLIMX.
Pa3mepbl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pa3mepam Tuna A.

www.atek.de

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

106

Stand 06/ 2017

dowAred

N

o
I
=
L
(0]
Q
=
s
=

<




6.5.10 Tuvn VL 160 — Tun V ¢ MOTOpPHbIM chnaHuem

XapakrepucTukm
HaumeHoBaHune CtaHaapTHOe UCNofIHeHne [dononHutenbHoO
Tun nepeaayn CnuparnbHble KOHUYeCKME LeCTepPHN Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 R [T e
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM.Tn.6.28
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

107

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PiN|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[1/mMvH] [kBTl| [Hm] |[1/mun] kBTl | [Hm] |[1/mun] [kBtl| [Hm] [[1/mMunH] [kBtl| [Hm] [[1/mMuvn] [kBtl| [Hm] [[1/mun] [kBTl| [Hm] |[1/munH] [kBTl| [Hm]

3000 2000 40,78 185 1500 28,11 170 1000 20,94 190 750 14,88 180 600 11,90 180 500 7,09 129
2400 2400 57,67 218 1600 36,15 205 1200 25,53 193 800 17,81 202 600 13,23 200 480 10,48 198 400 598 136
1500 1500 42,99 260 1000 27,78 252 750 20,25 245 500 12,68 230 375 9,09 220 300 7,11 215 250 3,95 143
1000 1000 31,96 290 667 20,59 280 500 14,88 270 333 899 245 250 6,61 240 200 496 225 167 3,01 164
750 750 25,63 310 500 16,26 295 375 11,57 280 250 6,89 250 188 5,17 250 150 3,97 240 125 243 176
500 500 18,19 330 333 11,56 315 250 827 300 167 4,79 260 125 3,558 260 100 2,76 250 83 1,72 187
250 250 9,64 350 167 6,07 330 125 441 320 83 25 280 63 18 270 50 149 270 42 092 199

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 2,09 380 33 129 355 25 088 320 17 057 305 13 039 280 10 032 290 8 0,18 197
PNt [BT] 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0
T2max [HMI] 660 360 320 457 422 420 350

Jdonyctumbie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3kmu Ha Ban N2
ny [1/muH] 3000 1000

[ nplumwal | 3000 | 10 [ so | 20 [ 10 | = so ]
RPN AT TN AT YO AT AT BTO T A AT I TN AT

< 220 2000 1000 2800 1400 3300 1650 4000 2000 5000 2500 6500 3250
> 220 1670 835 2340 1170 2750 1375 3340 1670 4170 2085 5420 2710

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepummn J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MoMeHT nHepumm [krem2]

S 1 [asa [ aa | a1 ] an [ s | er

AO 42,4880 32,2050 25,0090 22,8169 21,8333 21,4119 21,2266 36,5
BO 44,3697 44,5919 32,7507 25,9456 23,8183 22,8273 22,0772 36,0
co 44,3697 44,5919 32,7507 259456 23,8183 22,8273 22,0772 36,0
DO 45,3990 45,0494 33,0080 26,0600 23,8826 22,8685 22,1058 36,5
EON 47,2021 45,7092 33,3159 26,1968 23,9596 22,9177 22,1413 35,0
EOS 53,4920 48,5047 34,8883 26,8957 24,3527 23,1693 22,3160 35,6
FO 57,3235 38,7985 28,7179 24,4653 22,7605 22,0053 21,6387 43,0
GO 59,2052 57,6357 41,4007 33,2488 29,3259 24,5072 23,7552 42,5
HO 59,2052 57,6357 41,4007 33,2488 29,3259 24,5072 23,7552 42,5
Jo 60,2345 58,0932 41,6580 33,3632 29,3902 24,5484 23,7838 43,0
KON 62,0376 58,7530 41,9659 33,5000 29,4672 24,5976 23,8193 41,5
KOS 68,3275 61,5485 43,5383 34,1989 29,8603 24,8492 23,9940 42,1

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

108

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.5.10 Tun VL 160 — Tnn V ¢ MOTOPHbLIM (priaHuem

KoHdurypauums

BO ®

y 3
AVE K

109

Stand 06/2017

@ 6
al X\ %3 i
] N|l% E - D=
SN 8| &
- DR M12
= DIN 332
1l 1
190
120
® | _Mmi2x4
] | w |
o) I €]
[ R | |
S .
I : 82
@ |l @
— 5 ; 20
T~ 10
10
@356
240
11017
@159 17
Y 160 160
@ M5
@ -
ol x| =B
Q| N 5 — . — o~
SIS ISIRS)
- DR M12
4 DIN 332
L6 95 % |
190 160
120
m ®| M4
- | |
) aF Bepcusa VV (ycuneHrHbii Ban)

38x80

300

S g8 S -
3 —|= ! !
I I I I
o) : ® | | |
- I I o
— 1 I 1 T -
AH ’ = £ =
1111 ‘
23516 INRRIRE: -
@?:(?ﬁ 255 e &i’ -
2159 17 ) __ DRM16
DIN 332
100 B14 28x60 200 165 130 11 4
B5 28x60 250 215 180 14 5
112 B5 28x60 200 165 130 11 4
B5 28x60 250 215 180 14 5
B14 38x80 200 165 130 11 4
132 5

265

230

ANTRIEBSTECHNIK MepenaToyHble OTHOLLEHMS OT 3:1 40 6:1 TONbKO C MPOMEXYTOUHBIM (ONaHLEM UMK C YKOPOYEHHbLIM MOTOPHbLIM BasioM.

www.atek.de



160 w

@ M12x15
> 012[00, ors g
8l 5| & =5
SIRS g o o |
ek 5|5
=
T O
o I
15 5
< £
T =
=«
120
M12x24
C EOK6 ®
,,,,,,, | e 8 -
B - ez & I
~~~~~~~ e s . ol
= ' V] 2381 S I ——
‘ ni <_'l'®
- # n2
: KOK6 ®
o11017 ‘ . ;
159 7 :m:w
I
' ®
My -
A8x32x38 n2
IS0 14
A 160 0
............................... OHQ DaLNS
@ @ M12x15
8 §|& EIE
NI 2o
V' 8|5
3 .9 9% || 3]
103 135
@37 6
120 @37 HT
® | w24 -
] I 1 1 7 S g
: < 4 Y g || I
a— %
I Q I
=
| E |
9y S| 8
! 236 g |
] o i
I £ |
=
Q. [ -
I HHEE
©
@356 =
o110 7 o447 2535 h
2159 f7 280
-
Heyka3aHHble pa3mepbl onpeaensoTcst 3epKanbHbIM OTPAXKEHNEM CYLLIECTBYHOLLIMX. ANUEK

Pasmepbl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pasmepam Tuna A.

ANTRIEBSTECHNIK

11
www.atek.de ]

Stand 06/ 2017




6.5.11 Tun VL 200 — Tun V ¢ MOTOpHbIM ¢hrnaHuem

XapakrepucTukm
HanmeHoBaHune CTaHpapTHOe UCNOfHeHue [ononHuTtensHo
Tun nepepaum CnuparnbHble KOHUYeCKME LeCTepPHN Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 L [T A
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.In.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM. 628
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

111

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PIN|T2n| n2 [PiN[Tan| no |PiN|Tan | np |PiN|Tan | Mo (PiN|T2n| n2 |PiN [ Ton | Mo F’1N Tan
[1/mMvH] [KeTl| [Hm] |[1/mun] [kBT1l| [Hm] |[1/mun] [kBtl| [Hm] [[1/mMunH] [kBtl| [Hm] [[1/mMuvn] [kBTtl| [Hm] [[1/mun] [kBTl| [Hm] |[1/munH] [kBtl| [Hm]

3000 2000 72,75 330 1500 51,25 310 1000 46,29 420 750 28,93 350 600 19,84 300 500 11,45

2400 1600 63,49 360 1200 45,24 342 800 39,24 445 600 26,45 400 480 17,99 340 400 9,60 218
1500 1500 74,40 450 1000 48,17 437 750 35,13 425 500 28,38 515 375 1881 455 300 12,57 380 250 6,54 237
1000 1000 56,21 510 667 37,13 505 500 27,56 500 333 20,37 555 250 13,36 485 200 9,26 420 167 4,74 258
750 750 45,88 555 500 30,31 550 375 21,90 530 250 1598 580 188 10,54 510 150 7,27 440 125 3,98 289
500 500 34,17 620 333 22,02 600 250 14,60 530 167 11,04 600 125 7,23 525 100 5,18 470 83 2,79 304
250 250 19,56 710 167 11,04 600 125 7,30 530 83 576 630 63 3,79 550 50 2,78 505 42 1,44 311

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 413 750 33 2,18 600 25 146 530 17 129 690 13 080 580 10 058 525 8 028 306
PNt [KBTI 26,0 26,0 26,0 26,0 26,0 26,0 26,0
T2max [HM] 1090 600 530 910 860 860 625

Jdonyctumbie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3kmu Ha Ban N2
ny [1/muH] 3000 1000

[ gl | 3000 | 1000 | s0 | 20 | 100 [ s |
N BT RN AU N AU R TN AU TN AU N TN EATE

< 500 3200 1600 4300 2150 5000 2500 6500 3250 8000 4000 10000 5000
> 500 2670 1335 3580 1790 4170 2085 5420 2710 6670 B855 8330 4165

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepummn J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT uHepuum [krcm2]

160,794 103,333 79,4024 66,6041 62,5170 60,9854 60,2444 64,0
BO 214,242 149,221 114,714 81,9650 70,9700 67,7153 64,9180 60,0
co 214,242 149,221 114,714 81,9650 70,9700 67,7153 64,9180 60,0 i
DO 217,359 150,606 115494 823114 71,1649 67,8400 65,0046 62,0 -
EON 240,932 154,665 119,527 82,9928 71,6107 68,6453 65,5638 60,0
EOS 261,954 164,009 124,783 85,3286 72,9245 69,4862 66,1478 61,3
FO 221,420 130,278 94,5590 73,3404 66,3062 63,4105 61,9285 72,0
GO 274,868 179,971 135867 94,0610 81,4460 71,4373 68,6220 70,0
HO 274,868 179,971 135,867 94,0610 81,4460 71,4373 68,6220 70,0
Jo 277985 181,356 136,647 94,4074 81,6409 71,5620 68,7086 72,0
KON 301,558 185,416 140,680 95,0888 82,0867 72,3673 69,2678 70,0
KOS 322,580 194,759 145936 97,4246 83,4005 73,2082 69,8518 713

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

112

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.5.11 Tun VL 200 — tnn V ¢ MOTOPHbLIM (priaHuem

i 200 200
M12x20
0lg[00 pa A N @
® I
al X =
8| N - - X
Q| 8 I 5
» DR M16
= DIN 332
. 20
230
160
- (® M12x24
. [ w ]
(O] | @
S | _ |
| oo
ST i =1
@ | 'l @
L T
@ ; 3,0
|l 20
+— 12 .
@42 18
KoHdourypauusi . 255
cb ypau @120 7
BO ® @199 f7
4l 200 200
@ M7
/\('J
® 3
@ | L
x|~ ==
SRR ) g g8
Q|
@ DR M16
= DIN 332
@
20 |
. 230 | 203
160
Im (® M12x24
. [ ]
o i O Bepcus VV (ycuneHHbin Ban)
e I i I ,,,,, L
| i 0 I [P oo
ST Tl e S T T
S — : T | |
o) 1 ® | | | <
= | | ﬁ
— 1 I 1 T
20 2,0
12 ;
@42 16 I I o
@55 25516 "
212017 @70 b
—rs
IEC-MoTop Ban (dxI) m LK [mMm] ZK [mm] m
i B14 28x60 200 165 130 11 4
B5 28x60 250 215 180 14 5
e B5 28x60 200 165 130 11 4
B5 28x60 250 215 180 14 5
5 Bl14 38x80 200 165 130 11 4
B5 38x80 300 265 230 14 5
- 160 B5 42x110 350 300 250 18 6
AUVVE K 180 B5 48x110 350 300 250 18 6

ANTRIEBSTECHNIK MepenaToyHble OTHOLLEHMS OT 3:1 40 6:1 TONbKO C MPOMEXYTOUHBIM (ONaHLEM UMK C YKOPOYEHHbLIM MOTOPHbLIM BasioM.

113

Stand 06/ 2017 www.atek.de



S

M12x24

200 200
@ Mxt7
@ ) (6
al x|~ =N = =
SN 8| S
Q| § kS Q
w @
20 3 /. 17 17 L3
230 250
160
KoHdurypauus
® M12x24
EONO - EOK6
A
& M s
== @ ) l
b 042 H7 ‘ =
— T 2481 &
|
SH A‘
14 59 !
0!
s S\}
050 H7
ABX42x48
1SO 14
200
® |
o| %|xz ==
R Q= >N
S SRS

3 |l 17 M7 ]3|
125 162
@44 6
@44 -7
(o] 1
] & § | =
] o !
I 2 |!
I =
ZBR7 3 | S
= o~
! 243 g |
I O |
| i 1
=
Q | =
:: L S A T
©
oate =
@55 h7 @426

@100

HeykasaHHble pa3Mepbl onpeaensoTcs 3epKkanbHbIM OTPAXKEHUEM CYLLIECTBYIOLLMX.
Pasmepbl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pasmepam Tuna A.

www.atek.de

EOK6 ®
1. i@
| l-‘

My —-—7 0
n2
KOK6 ® o
s
| ®
My -
n2
OHO pa 2

AVEK

ANTRIEBSTECHNIK

114

Stand 06/ 2017

dowAred

N

o
I
=
L
(0]
Q
=
s
=

<




XapakrepucTukm

HaumeHoBaHue

Tun nepepaun

6.5.12 Tun VL 230 — Tun V ¢ MOTOPHbLIM ¢hnaHuem

CtaHaapTHOe UCNofIHeHne

Cnmpaanble KOHUYeCKMe LWecTepHu

[OononHutenbHoO

Siehe Kap. 6.2.1

lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME

Ot 1:1 po 6:1

Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Matepuan 1 C 45, koHLbl Bana cmasaHbl
Ban OtBevaeT gonycky ISO 6 co wnoHo4HbIM Na3om no DIN 6885 cTp. 1 Cm. . 4.6.2
o Martepuan 1 C 45, Ban cmasaH
AL OtBevaeT gonycky ISO 7 co wnoHo4HbIM na3om no DIN 6885 cTp. 1 L [T A
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc nogwumnHMkoB Bonee, yem 15.000 4yacos Cm.n.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu
WUHTepBankbl 3aMeHbl Macna Cm.n.6.2.8
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 yacos paboThbl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmasku CuHTEeTUYecKast cmaska Cm.In.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

115

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyaTtauMoHHbIe napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 ny [PIN|T2n| n2 [PiN[Ton| no |PiN|Tan | np |PiN|T2n | Mo (PiN|T2n| np | PiN [ Ton | Mo F’1N Tan
[1/mMvH] [kBTl| [Hm] |[1/mun] [kBT1l| [Hm] |[1/mun] [kBtl| [Hm] [[1/mMun] [kBtl| [Hm] [[1/mMwvn] [kBT1l| [Hm] [[1/mun] [kBTl| [Hm] |[1/munH] [kBTl| [Hm]

3000 2000 99,20 450 1500 87,63 530 1000 44,09 400 750 36,37 440 600 33,73 510 500 20,17

2400 1600 91,35 518 1200 80,02 605 800 39,68 450 600 32,74 495 480 29,10 550 400 18,08 410
1500 1500 87,63 530 1000 72,20 655 750 59,11 715 500 29,76 540 375 24,80 600 300 21,00 635 250 13,50 490
1000 1000 71,65 650 667 56,21 765 500 45,19 820 333 23,33 635 250 1860 675 200 15,76 715 167 992 540
750 750 60,76 735 500 4547 825 375 36,79 830 250 19,29 700 188 15,19 735 150 12,73 770 125 7,78 565
500 500 45,19 820 333 33,79 920 250 26,73 970 167 14,07 765 125 1095 795 100 9,15 830 83 542 590
250 250 26,73 970 167 20,57 1.120 125 16,88 1.225 83 7,58 825 63 599 870 50 507 920 42 282 610

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 7,00 1270 33 4,89 1330 25 366 1330 17 163 870 13 135 980 10 1,09 990 8 057 625
PNt [xkBT] 34,0 34,0 34,0 34,0 34,0 34,0 34,0
T2max [Hw] 1500 1400 1400 1300 1300 1200 1000

JonycTtumble paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpysxu Ha Ban N2

ny [1/muH] 3000 1000

Ton [Hw] mmmmmmmmmmm Fa [H]
< 750 5850 2925 8650 4325 10500 5250 12250 6125 15000 7500 19000 9500
> 750 4876 2438 7208 3604 8750 4375 10208 5104 12500 6250 15830 7915

MomeHTbI uHepuun / Bec
MomeHT nHepumm J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MomeHT nHepuum [Krcm2]

| Mowewwwepwmiwowad |
KoHdurypauus

AO 577,000 287,000 203,000 141,000 134,000 131,000 126,000 94,0
BO 573,000 292,000 207,000 143,000 135,000 131,000 127,000 112,0
co 573,000 292,000 207,000 143,000 135000 131,000 127,000 112,0 i
DO 583,000 296,000 209,000 144,000 135000 132,000 127,000 91,0 -
EON 583,000 301,000 213,000 146,000 136,000 132,000 127,000 86,0
EOS 644,000 328,000 228,000 153,000 140,000 135,000 129,000 87,0
FO 830,000 404,000 272,000 163,000 149,000 142,000 134,000 112,0
GO 826,000 390,000 271,000 177,000 168,000 161,000 157,000 115,0
HO 826,000 390,000 271,000 177,000 168,000 161,000 157,000 115,0
Jo 836,000 394,000 273,000 178,000 168,000 162,000 157,000 117,0
KON 836,000 399,000 277,000 180,000 169,000 162,000 157,000 110,0
KOS 897,000 426,000 292,000 187,000 173,000 165,000 159,000 111,0

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

116

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.5.12 Tun VL 230 — tnn V ¢ MOTOPHbLIM (priaHuem

i 230 230
AARIe AN P R AL @ Miex0
x = =
& DR M20
DIN 332
180
® M16x24
s [ \ |
(©] } (€]
] |- |
| oo
- I T 2R
o Il o
— ; 50
‘ 1,0
+— 16 .
KoHdurypauums E 2755 19
260
BO ® 2150 7
{ 2205 7
e 230 [ R
() Mi6:0
®
ol ¥l e
SIRSIE —wr N
8 8 i NIES

S

DR M20
DIN 332
2%
265
180
- M16x24
- Bepcus VV (ycuneHHbIn Ban)
]
- l_Nlsglgl oo o [
o n T —| N | |
i \ \
o) : oL I I
- ‘ I I §
— 1 I 1 T
® % 10 10
— S s
[T]116 . ‘
@55 16 |20 || o
6 =
@?:(?ﬂ @80 = 4’i' —
295 17 _ DRM20
DIN 332
e worop cnomvenne Ban x| D | Uk aw1 | 28wl | —swr
132 B5 38x80 300 265 230 14 5
160 B5 42x110 350 300 250 18 6
- 180 B5 48x110 350 300 250 18 6
AUVE K 200 B5 55x110 400 350 300 18 6
ANTRIEBSTECHNIK

117

Stand 06/ 2017 www.atek.de



230 230

@ Mi6x20 ARGy PRl b
® g ‘
ol wl= = F
SIRSIES - gle
NS NSRS
=
T O
o I
4 g3
L = ®
o 2
T =
=«
180
KoHdurypaums
B ®)| _Mi6x24
EONO . EOK6 EOK6 ®
i S ® O]
—| N H7 |
55 )
R 'Y o601 R n n<—"2 ®
|
: KOK6 ®
SH #‘ ® = "
B150 17 e i 1. l-l !..
@225 1 e I ®
£l . ni —
n2
A8X52x60
1SO 14
I OHUTYpaLS
— 230 230
©) (@) Mi6x20
ol Xl = E
SIENIE] == &
Q § N
4 || 132 132 | 4]
142,5 182,5
@57 h6
180 @57 H7
® | miox4 dn
= o ! 2 g i )
" =] 0 o =
i o |!
I e |!
=
I E I
B 7 \77‘ 3 | &Q
s el
! @56 z |
| 8 |
| I 2 |
3 [
1 S HEE
©
o55H6
2150 7 o750 2755 h6
2205 17 o138
-
HeykasaHHble pa3mepbl onpeaenstoTcs 3epkarnbHbIM OTPaXKEHUEM CYLLECTBYHOLLMNX. NUE K
Pa3amepebl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pasmepam Tuna A. « YRIGBETECEONIC

118

Stand 06/ 2017

www.atek.de




6.5.13 Tun VL 260 — Tun V ¢ MOTOpPHbLIM ¢hnaHuem

XapakrepucTukm
HanmeHoBaHune CTaHpapTHOe UCNOfHeHue [ononHutensHo
Tun nepepaum CnuparnbHble KOHUYeCKME LeCTepPHN Cm.n.6.2.1
lNMepepaToyHoe OTHOLWEHME Ot 1:1 no 6:1
Kopnyc / ®naHubl Martepuwan: nuTon YyryH
KpenexHble oTBepcTUs Pe3b6oBble 0TBEPCTMS Ha CBOBOAHBIX PaHsaX Kopryca 1 Ha Bcex hnaHuax  Cm. . 6.2.3
Ban ,\O/If;gs:::,c:o:yi%/ ng‘g‘ ::J:uang’:gzi:ml nasom no DIN 6885 ctp. 1 Cm. . 4.6.2
AT CET '(\Jﬂfgeet‘l):::p:ogyii;l ?gg(;M:(faL:nOHOHHbIM nasom no DIN 6885 ctp. 1 L [T A
YnnoTtHeHus Bana NBR, ®opma A Cm.n. 4.8
OkpyxatoLas Temneparypa OT - 10°C po + 90°C. MNMapameTpbl MOLHOCTU yka3aHbl Ans + 20°C Cwm.n.4.9.3
ot B 3auenneHumn < 30 arcmin Cm.n.6.2.10
Knacc 3awurbl IP 54 Cm.n. 45
3awmra oT Koppo3un pyHTOBKA, TOMLWMHa crnost > 40 uym Cm.n.4.4.1
Pecypc noawunnHukos Bonee, yem 15.000 4acos Cm.In.4.9.1
3ameHa He TpebyeTcs, ecnu Temnepatypa Macna < 90°C
WHTepBank 3aMeHLI Macna Cpok cny6bl NoALWMNHNKOB MOXET BbITb yBenuyeH B 1,5 pasa, ecnu CM. 628
3aMeHa macna npoucxoauT nocne nepsbix 500 Yacos paboTkl, a 3aTem
kaxable 5000 yacoB paboThbl.
Tun cmaskun CuHTeTnYeckas cmaska Cm.n.6.2.8

®dnaHey MoaxoanT ons moHTaxa asuratenen IEC
MydpTa KynaukoBasi mydTa
-~

AUVVE K

ANTRIEBSTECHNIK

119

Stand 06/2017

www.atek.de



AkcnnyatauMoHHble napaMeTpbl

n
[1/M1.,.H1 np [PiNn|T2n| n2 [PiN[Tan| np |PiN([Tan | np [Pan|Tan | np |Pin|T2n| np [PIN [ T2n | np | PiN [ T2N
[1/mMvH] [kBTl| [Hm] |[1/mun] [kBT1l| [Hm] |[1/mun] [kBtl| [Hm] [[1/mMun] [kBtl| [Hm] [[1/mMwvn] [kBT1l| [Hm] [[1/mun] [kBTl| [Hm] |[1/munH] [kBTl| [Hm]

3000 2000 189,58 860 1500 13392 810 1000 8597 780 750 57,87 700 600 46,29 700 500 27,27 495
2400 1600 158,72 900 1200 11243 850 800 72,39 821 600 51,58 780 480 40,21 760 400 23,12 524
1500 1500 157,07 950 1000 104,71 950 750 78,53 950 500 49,60 900 375 37,20 900 300 29,10 880 250 16,36 594
1000 1000 115,73 1.050 667 73,50 1.000 500 57,87 1.050 333 36,34 990 250 2893 1.050 200 21,82 990 167 12,93 702
750 750 96,72 1.170 500 55,11 1.000 375 4836 1.170 250 28,93 1.050 188 22,73 1.100 150 18,19 1.100 125 10,91 792
500 500 72,75 1.320 333 36,70 1.000 250 33,07 1.200 167 20,43 1.110 125 16,26 1.180 100 13,23 1.200 83 806 878
250 250 42,44 1540 167 18,40 1.000 125 16,53 1.200 83 11,16 1.220 63 861 1.250 50 7,11 1.290 42 435 940

M

dowAred

o
I
=
L
(0]
Q
=
=
=

<

50 50 964 1750 33 364 1.000 25 331 1200 17 255 1.360 13 1,82 1320 10 1,47 1330 8 087 951
P1Nt [KBT] 42,0 42,0 42,0 42,0 42,0 42,0 42,0
T2max [HMI 2310 1000 1200 1940 1940 1910 1730

JonycTtumbie paguanbHble Fr2 n akcnanbHble Fa2 Harpy3km Ha Ban N2

I AT AT AT T AN U O AT T AT AT

< 950 8500 4250 13000 6500 16000 8000 18000 9000 22000 11000 28000 14000
> 950 7080 3540 10830 5415 13330 6665 15000 7500 18330 9165 23330 11665

MomeHTbI nHepuun / Bec
MomeHT nHepummn J1 ansa 6eictpoxogHoro Bana (N1)

MoMeHT nHepuumm [KTCMZ]

KoHdurypauus

826,100 347,183 202,675 136,373 115804 105534 100,558 100,0
BO 839,340 209,512 289,735 168511 135694 118,264 109,454 100,0
co 839,340 209,512 289,735 168,511 135694 118,264 109,454 100,0 i
DO 853,750 424,806 293,338 103,557 136,594 118,840 109,854 103,0 -
EON 840,590 454,512 296,298 171,400 137,319 119,304 110,176 97,0
EOS 904,240 482,801 312,210 178,470 141,296 121,849 111,944 99,9
FO 123320 528,117 304,450 181,607 141,248 121,818 111,867 120,0
GO 124644 334,512 382,235 208,361 157,024 139,264 129,954 124,0
HO 124644 334,512 382,235 208,361 157,024 139,264 129,954 124,0
Jo 126085 549,806 385,838 143,407 157,924 139,840 130,354 127,0
KON 124769 579,512 388,798 211,250 158,649 140,304 130,676 121,0
KOS 131134 607,801 404,710 218,320 162,626 142,849 132,444 1239

-
AVE K

ANTRIEBSTECHNIK

120

www.atek.de Stand 06/ 2017




6.5.13 Tun VL 260 — Tnn V ¢ MOTOPHbLIM (priaHuem

i 260 260
ARG REEIR A7 @ Mi6x20
®
SR e
Q| S
w DR M20
= DIN 332
220
B ® M16x32
- [ \ |
(0] I @
] |- |
| oo
I* =
o !l o
— 5 | ; PN 50
YT 10
— 18 N
KoHdpurypaums : 2608
265
BO ® 2160 f
i 2255 17
i 260
(@) Mi620
® !
al X L:\n %
SIRNES W gle
SIS SIES)
@ DR M20
- DIN 332
.28
280
220
®| _Mi6x32
[ : : ]
o |, of Bepcusa VV (ycuneHHbIn Ban)
-1 I L I L
d L | I o
(i - [Sol=alo |- -0 4| © - —— - -
; Lk o [ —lL : :
= o [ [
o) : O+ I I
I I =
! I ! T N
@ H ;1'0 1'0/‘ o | [Te)
18 | .
2608 |20 | -
i6
265 75 45
2160 f7 280 = DR M20
22561 DIN 332
132 B5 38x80 300 265 230 14 5
160 B5 42x110 350 300 250 18 6
- 180 B5 48x110 350 300 250 18 6
ANUE K 200 B5 565x110 400 350 300 18 6
ANTRIEBSTECHNIK

121

Stand 06/ 2017 www.atek.de



260 260

@ Mi6x0 ARGy PRl b
3 ®
ol HElE
R S8
Z - = 5
o I
2 a J|. 150 | 150 ||| 4 gz
280 320 o R
T =
=c
220
KoHdpurypauus
(®)|  M16x32
i EONO - EOK6 EOK6 ®
will ——
- | S| ® I @
Rg 2 lli7 e | -
[SYERSN) |
060 H7
— '] 26512 My —-— 0
0 0| n2
P o6~ o,
* B0
| ®
My <.
n2
ABX56x65
1S0 14
—— 260 260 ............................... . .. .- A
@ ) @ M16x20
ol gzl T A
S8 § kS
“ ®
28 4 . 150 150 _||_4|
280 160 200
@62 hé
220 @62 H7
® |  mi6x32 . |
. 1= < § I 2
[ o !
Q |
| =
g1 L 5!
ZR7 8 | 2
! 261 & |
I © |
0
. | = |
=
Q7]
© o
e gl =
=
260 Ho
2160 f7 o750 260 9
255 17 138
-
HeykasaHHble pa3mepbl onpeaenstoTcs 3epkarnbHbIM OTPaXKEHUEM CYLLECTBYHOLLMNX. NUEIK
Pasmepbl Bana Ha cTp. 4 COOTBETCTBYIOT pasmepam Tuna A. ANTRIEBSTECHNIK

122
www.atek.de

Stand 06/ 2017






